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VALi AKtAS'In VeFASI  
tAKDir topLADI
Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, yoğunprogramına rağmen 
kanser tedavisi gördüğü hastanede hayatını kaybeden emekli 
polis memuru Sadık Cem Akın’ın cenaze törenine bizzat katıldı 

Bir süredir kanser tedavisi gördüğü hastanede yaşamını yitiren emekli polis memuru Sadık Cem Akın, öğle namazını  
müteakip Paşa Camii’nde kılınan cenaze namazının ardından son yolculuğuna uğurlandı. Cenaze törenine katılan Afyonkarahisar Valisi 

Naci Aktaş, yalnızca resmi protokol gereğini yerine getirmekle kalmadı, merhumun ailesiyle yakından ilgilenerek acılarını paylaştı. Yoğun 
çalışma temposuna rağmen cenazeye bizzat katılan Vali Aktaş’ın bu davranışı, törende bulunanların dikkatinden kaçmadı. 

CENAZE NAMAZINA KATILDI  
Afyonkarahisar’da gün boyu  çeşitli programlara katılan Vali Naci Aktaş, yoğun mesaisine rağmen emekli polis memuru Sadık Cem Akın’ın cenaze törenine iştirak etti. Cenaze namazı öncesinde en ön safta yerini alan Ak-taş, tören boyunca büyük bir hassasiyet sergiledi. Özellikle emniyet teşkilatına yıllarca hizmet etmiş bir ismin son yolculuğunda bulunması, polis teşkilatı mensupları ve vatandaşlar tarafından anlamlı bir vefa örneği olarak değerlendirildi. 

AİLENİN ACISINI PAYLAŞTI   
Cenaze töreninde merhumun yakınlarıyla tek tek ilgilenen Vali Aktaş, Sadık Cem Akın’ın annesinin elini öperek başsağlığı dileğinde bulundu. Acılı anneye sabır temennisinde bulunan Aktaş, merhumun çocuklarıyla da yakından ilgilenerek destek verdi.  Aile fertleriyle uzun süre sohbet eden 

Vali Aktaş’ın samimi tavrı,  
cenazeye katılanların takdirini 

topladı ve duygusal anların 
yaşanmasına neden oldu. 

 

SONUNA KADAR AYRILMADI   Cenaze namazının ardından motorize polis ekipleri, cenaze aracına eskortluk ederek anlamlı bir kortej oluşturdu. Sadık Cem Akın’ın naaşı dualar eşliğinde defnedilmek üzere memleketine uğurlanırken, Vali Naci Aktaş da cenaze aracı Paşa Camii’nden ayrılıncaya kadar alandan ayrılmadı. Merhumun ailesini son ana kadar yalnız bırakmayan Aktaş’ın bu duyarlı tavrı, hem emniyet camiasında hem de cenazeye katılan vatandaşlar arasında takdirle karşılandı.  HABER MERVE ÇELİK

Afyon’un sevilen  
doğa fotoğrafcısı  
hayatını kaybetti
AYRINTILAR 3. SAYFADA 

Hayatını kaybeden emekli polis memuru için öğle namazına müteakip Paşa Cami’de cenaze namazı kılındı.  
Kılınan namazın ardından Akın’ın cenazesi, toprağa verilmek üzere memleketine uğurlandı.  

“Cem Akın son yolculuğuna uğurlandı”3

SGK İl Müdürlüğünde Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kurum  ziyaretleri kapsamında Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) Afyonkarahisar İl Müdürlüğünü ziyaret etti. Vali Aktaş'ı kurum girişinde SGK İl Müdürü Süleyman Çelikbaş ile kurum yöneticileri karşıladı.  
Ayrıntılar 12. sayfada 

Vali Aktaş’a 
kapsamlı brifing

Vali  
Aktaş’tan  

Tarihi Afyon 
Lisesi’ne  

yakın takip 
10’da

AFyon emniyeti kadın  
cinayetini nasıl önledi?
Afyonkarahisar 

İl Emniyet 
Müdürü Ahmet 

Birtan Erol’un 
“Kadın 

ihbarlarında 
beklemeden 

müdahale 
edilecek” 

talimatı hayat 
kurtardı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un, emniyet ekiplerine özellikle kadınlardan gelen ihbarlarda olayın doğruluğunu araştırarak vakit kaybetmek yerine ihbara en kısa sürede müdahale  edilmesi yönünde  verdiği talimatın olumlu  sonuçları alınmaya devam ediyor. 
Emniyet  
güven veriyor 
10’da

Afyon’da sokak satıcılarına 

operASyon! 
Neler ele geçirildi?

Afyonkarahisar’da sokak satıcılarına  
yönelik düzenlenen operasyonda 

uyuşturucu madde ve silah ele geçirilirken, 
uyuşturucu ticareti yaptıkları iddiasıyla 

gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı. 3’te

Emniyet tedbirleri artırdı 
AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Afyon’da bir Belediye Başkanı,  encümen kararı bulunmasına rağmen bazı kaçak yapıları yıkmadığı  gerekçesiyle “görevi kötüye kullanma” suçundan hakim karşısına çıktı. 
AYRINTILAR 10. SAYFADA 

Afyon’da hangi belediye başkanı 
görevi kötüye kullanma suçundan   
hakim karşısına çıktı? 

            
     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, hayırsever vatandaşlar Yusuf  Dinler ve Bülent Şahin ile Kanlıca  Mahallesi’ne kazandırılacak sosyal tesise ilişkin iş birliği protokolünü imzaladı. 6’da

Kanlıca'ya 

ES-EMR yöntemi uygulanmaya başlandı
AFSÜ'de bir ilk daha 

AFSÜ Hastanesinde uygulanmaya başlanan Endoskopik  Submukozal Tünelleme Destekli Endoskopik Mukozal  Rezeksiyon (EST-EMR) yöntemiyle erken evre sindirim sistemi hastalıklarının tedavisinde açık ameliyata gerek kalmadan girişim yapılabilecek. Ayrıntılar 8. sayfada 

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Çobanlar ‘da arpa hasadı yapan üreticilerle bir araya gelerek artan üretim maliyetleri,  düşük alım fiyatları ve tarım politikalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Ayrıntılar 12. sayfada 

Mısırlıoğlu’ndan  
Çobanlar ‘da tarım  

politikalarına  
eleştiri

aşk dolu yorum
Fahriye Evcen’in tatil paylaşımına 

 

yeni sosyal  
tesis müjdesi

Oyuncu Fahriye Evcen,  
yaz tatilinden paylaştığı aile  

fotoğraflarıyla sosyal  
medyada ilgi gördü.

Derya Pınar Ak’tan  
sürpriz aşk paylaşımı! 

Sevgilisi kim?

ODAK Magazin 2Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, İl Özel İdaresi yol ağındaki yol kenarı otlarının temizlenmesi ile  Şuhut Efe Köyü-Karaaslan Köyü yolunun iyileştirilmesine ilişkin komisyon raporlarını oy birliğiyle kabul etti.

İGM’den kırsal ulaşımı  
güçlendirecek  
iki önemli karar 

İGM’de 
Hocalar için 

hangi kararlar 
alındı?  
İGM’de 

Sinanpaşa için 
hangi yol 
projesine  

onay verildi? 
Ayrıntılar 7’de

“Lezzetin Hafızası Anadolu” temalı Gastro Afyon öncesi  
kritik toplantıda  
neler konuşuldu?Afyonkarahisar’da bu yıl “Lezzetin Hafızası Anadolu” temasıyla düzenlenecek 8. Uluslararası Gastro Afyon Turizm ve Lezzet Festivali’nin hazırlıkları, Vali Dr. Naci Aktaş başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda değerlendirildi. 

6. sayfada 

DSİ’nin  
“Yeşil Karıncaları”  
sahadaki çalışmalarını  
sürdürüyor DSİ 18. Bölge  Müdürlüğü ekipleri, Afyonkarahisar, Isparta ve  Burdur’da taşkın riskini azaltmak, su kaynaklarını korumak  ve tarımsal üretimi desteklemek amacıyla dere ıslahı  ve temizlik çalışmalarını sürdürüyor. 12’de

,

EROL

11Afyon’da örnek proje
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Burak Özçivit’ten Fahriye Evcen’in tatil paylaşımına 

aşk dolu yorum
Fahriye Evcen, eşi ve oğullarıyla çıktığı tatilden 
kareleri sosyal medya hesabından paylaştı

Magazin

Oyuncu Fahriye Evcen, yaz tatilinden paylaştığı aile fotoğraflarıyla sosyal medyada ilgi gördü. Eşi Burak Özçivit ile oğulları Karan ve Kerem’le birlikte tatil yapan Evcen, ailesiyle geçirdiği keyifli anları takipçilerinin beğenisine sundu. Paylaşımlar kısa sürede yoğun ilgi görür-ken, çiftin mutlu aile pozları da sosyal medyada gündem oldu.  
  AİLESİYLE TATİLİN  

TADINI ÇIKARDI  2017 yılında dünyaevine giren Fahriye Evcen ile Burak Özçivit çifti oğulları Ka-ran ve Kerem ile birlikte yaz tatiline çıktı. Kum, güneş ve denizin keyfini çocuklarıyla birlikte çıkaran oyuncu Fahriye Evcen, tatilden karelerini sosyal medya hesabın-dan paylaşarak takipçileriyle buluşturdu. Paylaşılan fotoğraflarda ünlü oyuncunun ailesiyle vakit geçirdiği ve çocuklarıyla yakından ilgilediği görüldü. 

 
AŞKINI İLK KEZ DUYURDU 22 yaşındaki oyuncu Derya Pınar Ak’ın bir süredir Muammer Akmeşe ile birlikte olduğu öğrenildi. Özel hayatını kamuoyundan uzak yaşamayı tercih eden oyuncu, geçtiğimiz günlerde sevgilisiyle geçirdiği romantik anlardan birini sosyal medya hesabında paylaşarak ilişkisini ilk kez gözler önüne serdi.  

ROMANTİK PAYLAŞIM DİKKAT ÇEKTİ  Derya Pınar Ak, sevgilisi Muammer Akmeşe’nin kendisini öptü-ğü kareleri beyaz kalp emojisi eşliğinde yayınladı. Oyuncunun bu paylaşımıyla birlikte ilişkisini ilk kez resmen duyurduğu değerlendirilirken, paylaşım sosyal medya kullanıcılarının da yoğun ilgisiyle karşılandı. n  KAYNAK HABERTÜRK 

Derya Pınar Ak’tan  
sürpriz aşk paylaşımı! 

Sevgilisi kim?
Oyuncu Derya Pınar Ak, özel hayatına ilişkin yaptığı  

paylaşımla gündeme geldi. Bir süredir gözlerden uzak birliktelik 
yaşadığı Muammer Akmeşe ile birlikte çekilen karelerini  

sosyal medya hesabından ilk kez paylaşan oyuncu ilişkisini 
takipçilerine duyurdu. Paylaşım kısa sürede sosyal medyada ilgi 

görürken hayranlarından çok sayıda beğeni ve yorum aldı.

Seda Bakan, eşi ve çocuklarıyla 
 birlikte Anıtkabir’i ziyaret ederek o 

anlara ait kareleri sosyal  
medya hesabından paylaştı  Oyuncu Seda Bakan, ailesiyle birlikte gerçekleştirdiği Anıtkabir zi-yaretiyle dikkat çekti. Eşi Ali Erel ile kızları Leyla ve Ela’nın da yer aldığı ziyarette çekilen fotoğrafları sosyal medya hesabından paylaşan Bakan paylaşımına duygusal bir not ekledi. Kısa sürede ilgi gören paylaşım, takipçilerinden çok sayıda beğeni ve yorum aldı. 

ANITKABİR ZİYARETİNİ TAKİPÇİLERİYLE PAYLAŞTI  Seda Bakan, eşi Ali Erel ve kızları Leyla ile Ela birlikte Mustafa Ke-mal Atatürk’ün ebedi istirahatgahı olan Anıtkabir’i ziyaret etti. O-yuncu, ziyaret sırasında çektirdikleri aile fotoğraflarını sosyal medya hesabından “Sonsuz saygı ve minnetle canım Ata’m!” ifadeleriyle yayımlayarak anlamlı ziyaretini takipçileriyle paylaştı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

PAYLAŞIMLARINA  KALPLİ YORUM GELDİ Tatil karelerinde beyaz bikinisi ve pareosuyla  objektif karşısına  geçen 40 yaşındaki Fahriye Evcen’in fit görünümü takipçilerinden beğeni topladı. Oyuncunun eşi Burak Özçivit de paylaşımlara kayıtsız kalmayarak kırmızı kalp emojisiyle yorum yaptı. Çiftin sosyal medya üzerinden sergilediği romantik etkileşim, takipçileri tarafından ilgiyle karşılandı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

oyuncu Seda Bakan'dan 

anlamlı paylaşım 

Oyuncu Özge Özpirinçci ile eşi Burak Yamantürk, Bodrum Or-takent’te geçirdikleri yaz tatilinde deniz ve güneşin tadını çıkarırken objektiflere yansıyan keyifli anlarıyla dikkat çekti. Oyuncu Özge Özpirinçci ile eşi Burak Yamantürk, yaz sezonunu Bodrum’un Ortakent Mahallesi’nde geçiriyor. Aileleri ve yakın arkadaşlarıyla birlikte tatil yapan çift, sıcak havanın tadını de-niz ve güneş eşliğinde çıkardı. Bir plajda görüntülenen Özpirinçci ile Yamantürk’ün samimi ve neşeli halleri objektiflere yansırken çiftin keyifli tatili magazin gündeminde ilgi gördü. 
DENİZDE EĞLENCELİ ANLAR YAŞANDI Habertürk’ün haberine göre, sıcak havanın etkisiyle serin-lemek isteyen Özge Özpirinçci kendisini Ege’nin serin sula-rına bıraktı. Tatil boyunca enerjik tavırlarıyla dikkat çeken oyuncu, denizin içerisinde bir arkadaşıyla dans ederek eğlenceli anlar yaşadı. Neşeli halleriyle objektiflere yansıyan Özpirinçci’nin keyifli anları çevrede bulunan tatilcilerin de ilgisini çekti. 

YAMANTÜRK EŞİNE EŞLİK ETTİ  Formda görüntüsüyle dikkat çeken Burak Yamantürk de ta-til boyunca eşini yalnız bırakmadı. Denizde birlikte vakit geçiren çift, yaz sezonunun keyfini doyasıya yaşarken ob-jektiflere doğal halleriyle yansıdı. Özge Özpirinçci ile Burak Yamantürk, 18 Eylül 2021 tarihinde evlenmiş, aynı yıl kasım ayında dünyaya gelen kızları Mercan ile ilk kez anne ve ba-ba olmanın mutluluğunu yaşamıştı. Çift, yaz tatilini aileleri ve dostlarıyla birlikte geçirerek dinlenme fırsatı buldu.  n  KAYNAK HABERTÜRK 

Özge Özpirinçci’nin  
tatili gündem oldu

Denizde dans, güneşte keyif! 

 
yaz sezonunu  

Bodrum’da açtı

Göksel 
 
Göksel, yaz tatilini Yalıkavak’ta geçirirken objektiflere yansıdı. Şarkıcı Göksel, yaz sezonunu Bodrum’un Yalıkavak bölgesinde açtı. Tatil yaparken görüntüle-nen ünlü sanatçı gün boyunca denizin ve güneşin keyfini çıka-rırken objektiflere yansıdı. Sakin bir tatil geçirmeyi tercih eden Göksel’in plajdaki doğal halleri magazin gündeminde ilgi gördü.  

DENİZ VE GÜNEŞİN 
 TADINI ÇIKARDI  Habertürk’ün haberine göre Göksel yaz tatilini Bodrum Yalı-kavak’ta geçiriyor. Bir süre pla-jda güneşlenmeyi tercih eden sanatçı, sıcak havanın etkisiyle daha sonra Bodrum’un serin sularına girerek serinledi. Pembe renkli mayosuyla dikkat çeken 54 yaşındaki şarkıcının tatilde dinlenerek yeni sezon öncesi en-erji depoladığı görüldü. Tatilin keyfini çıkaran Göksel, objektiflere yansıyan görüntüleriyle magazin gündeminde yer aldı. 

n  KAYNAK HABERTÜRK  

Emir Can İğrek Ege’nin  
serin sularına kendini bıraktı
Emir Can İğrek, yaz sezonunu Yalıkavak’ta açarak deniz ve gü-
neşin tadını çıkardı. Şarkıcı Emir Can İğrek, yaz tatili için Bo-
drum’un Yalıkavak bölgesini tercih etti. Tatil yaparken objektiflere 
yansıyan sanatçı, gün boyunca denizin ve güneşin keyfini çıka-
rırken doğal halleriyle dikkat çekti. İğrek’in sahilde geçirdiği 
anlar magazin gündeminde yer aldı.  

YALIKAVAK’TA TATİL YAPIYOR  
Habertürk’ün haberine göre Emir Can İğrek, yaz sezonunu Bo-
drum Yalıkavak’ta açtı. Bir plajda görüntülenen ünlü şarkıcı 
bir süre güneşlendikten sonra sıcak havanın etkisiyle iskeleden 
denize girerek serinledi. Ege’nin berrak sularında vakit geçiren 
İğrek tatilin tadını çıkardı. Denizde yüzdükten sonra yeniden 
plaja dönen Emir Can İğrek, güneşlenmeye devam etti. Yaz 
tatilini sakin bir atmosferde geçirmeyi tercih eden sanatçının 
doğal tavırları ve rahat görüntüsü objektiflere yansıdı.  
KAYNAK: HABERTÜRK
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 23 
MUHARREM  

1448 iMSAK       03:36  

GÜNEŞ       05:33 

ÖĞLE          13:14 

İKİNDİ       17:13 

AKŞAM      20:45 

YATSI        22:33300                220

Afyon’da sokak satıcılarına 

operASyon! 
Neler ele geçirildi?Afyonkarahisar’da sokak satıcılarına yönelik  düzenlenen operasyonda uyuşturucu madde ve silah ele geçirilirken, uyuşturucu ticareti yaptıkları iddiasıyla gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince sokak satıcılarına yönelik  gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında uyuşturucu madde ve silah ele geçirildi.  Operasyonda peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde, sentetik ecza, uyuşturucu madde ile bir pompalı tüfek ele geçirilirken, olayla bağlantılı şüpheliler hakkında adli işlem başlatıldı. Uyuşturucuyla mücadele kapsamında yürütülen operasyonun,  
sokak satıcılarının faaliyetlerinin engellenmesine yönelik gerçekleştirildiği bildirildi.

Operasyonda 28 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu • madde, 8 adet sentetik ecza maddesi, 3 gram uyuşturucu madde ile 1 adet pompalı tüfek ele geçirildi. Ele geçirilen suç unsurlarına el konulurken, olayla ilgili soruşturma Af-yonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince sürdürüldü. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

UYUŞTURUCU VE SİLAH ELE GEÇİRİLDİ Çalışmalar kapsamında B.Y., M.Ö., H.K., M.D. ve H.K. isimli • şüpheliler hakkında “Uyuşturucu Madde Kullanmak” suçundan adli işlem yapıldı. Uyuşturucu madde ticareti yaptıkları iddiasıyla gözaltına alınan V.G. ve B.Y. ise emniyetteki işlemlerinin ardından çıkarıldıkları mahkemece “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçundan tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

2 ŞÜPHELİ TUTKLANDI

Afyon’un sevilen  
doğa fotoğrafcısı  
hayatını kaybetti

SON YOLCULUĞUNA  
MEMLEKETİNDE 

UĞURLANDI 
Cem Akın’ın cenazesi,  

bugün ikindi namazının ardından 
memleketi Eskişehir’in Sivrihisar 

ilçesine bağlı Kaymaz  
Mahallesi’nde kılınan cenaze 

namazının ardından toprağa verildi. 

,

Hayatını kaybeden emekli polis memuru için öğle namazına müteakip Paşa Camiinde cenaze namazı kılındı. Kılınan namazın ardından Akın’ın cenazesi, toprağa verilmek üzere memleketine uğurlandı. Cenaze namazı sonrasında motorize polis ekipleri, cenaze aracına eşlik ederek bir kortej oluşturdu. 
PROTOKOL VE SEVENLERİ YALNIZ BIRAKMADI  Düzenlenen cenaze törenine Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Emniyet Müdür Yardımcısı Erdal Yanık, çok sayıda emniyet mensubu, merhumun yakınları, akrabaları ve sevenleri katıldı. ODAK ailesi olarak merhuma Allah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı dileriz. 

Polis Memuru Sadık Cem Akın son yolculuğuna uğurlandıBir süredir kanser tedavisi gören emekli  polis memuru Sadık Cem Akın hayatını kaybetti

Kelebek ve doğa fotoğrafçılığıyla 
 tanınan, aynı zamanda  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde 
polis memuru olarak görev yapan  

Cem Akın, uzun süredir tedavi gördüğü 
hastanede yaşamını yitirdi.  

Afyonkarahisar’da kelebek ve doğa fotoğrafçılığı alanındaki 
çalışmalarıyla tanınan Cem Akın’dan acı haber geldi. 
Uzun süredir hastanede tedavi gören Akın, hayatını 
kaybetti. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde polis 
memuru olarak görev yapan Akın’ın, hem kentte hem de 
Türkiye’nin farklı illerinde düzenlenen çeşitli fotoğraf 
sergilerinde eserleri yer alıyordu.  

“FOTOĞRAF, KENDİMİ İFADE  
ETMENİN BİR YOLU” DEMİŞTİ  

Cem Akın, daha önce verdiği bir röportajda fotoğrafçılığın 
kendisi için yalnızca bir hobi olmadığını şu sözlerle 
anlatmıştı: “Tarihi dokusu ve doğasıyla eşsiz güzelliklere 
sahip olan Afyon’da fotoğraf çekmeyi seviyorum. Fotoğraf 
çekmeyi hobi olmaktan çıkarıp kendimi ifade edebileceğim 
bir dil olarak, yaşayarak anlatamadıklarımı ifade etmenin 
bir yolu olarak görüyorum. 2010 yılından beri profesyonel 
anlamda fotoğraf çekmekteyim. Afyon’un tarihi sokaklarını, 
doğasını ve insanlarının fotoğraflarını çekmeyi çok sevsem 
de doğa fotoğrafları ve makro fotoğrafları benim için ayrı 
bir yer tutar. 3 bin yıllık tarihi olan Frig Vadisi’nin tarihi 
fotoğraflarını çekmek de ayrı bir zevktir.” 
 
 



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK
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YIL: 32  SAYI: 8927

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Şuhut Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın başkanlığında olağanüstü gündemle toplandı. Belediye toplantı sa-lonunda gerçekleştirilen oturumda gündem maddelerine geçilmeden önce ilçede yürütü-len yatırım ve hizmet çalışmaları hakkında değerlendirmelerde bulunan Başkan Özaşkın, belediyenin ortak akıl ve istişare anlayışıyla çalışmalarını sürdürdüğünü belirtti. İlçenin ihtiyaçlarına yönelik projelerin birer birer hayata geçirildiğini ifade eden Özaşkın, de-vam eden ve planlanan yatırımların Şuhut’un sosyal ve ekonomik gelişimine önemli katkılar sağlayacağını dile getirdi.  
YENİ PROJELER  

HAYATA GEÇİRİLECEK  Konuşmasına meclis üyelerine birlik ve be-raberlik içerisinde yürüttükleri çalışmalar dolayısıyla teşekkür ederek başlayan Başkan Muhittin Özaşkın, bugüne kadar alınan ortak kararların hizmetlerin hayata geçirilmesinde önemli rol oynadığını söyledi. İlçede yapımı süren 22 dükkan ve 22 konuttan oluşan projenin tamamlanmasının ardından 44 sanayi dükkanını kapsayan yeni yatırımın da başlayacağını belirten Özaşkın, ticari ha-yatı canlandıracak projelere öncelik verdik-lerini ifade etti. İş merkezlerine kazandırılan çay ocaklarının sosyal yaşama hareketlilik kattığını, Şelale Düğün Salonu’nun modern bir görünüme kavuşturulduğunu ve belediye otelinin yüksek doluluk oranıyla hizmet ver-meyi sürdürdüğünü kaydetti. 
KALICI ESERLER HEDEFLENİYOR  Atatürk Parkı’nda başlatılan çalışmaların kı-sa sürede tamamlanarak vatandaşların hiz- 

metine sunulacağını belirten Başkan Özaşkın, Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü Prefabrik Hizmet Binası projesinin de planlanan takvim doğrultusunda ilerlediğini söyledi. Sosyal be-lediyecilik anlayışıyla ihtiyaç sahibi vatandaşların barınma sorununa çözüm üretmek amacıyla 12 sosyal konut projesi için dernek kurulması yö-nünde karar aldıklarını ifade eden Özaşkın, ilçe-ye kazandırılan yedi su kuyusuyla kesintisiz iç-me suyu hizmeti verildiğini ve Millet Bahçesi’nin vatandaşlardan yoğun ilgi gördüğünü dile getirdi. Ayrıca Afyon yolu üzerinde mahalleler arasındaki ulaşımı kolaylaştırmak amacıyla kavşak düzen-lemesi ile sinyalizasyon sisteminin devreye alındığını belirten Özaşkın, “Şuhut’a uzun yıllar hizmet edecek kalıcı eserler bırakmaya devam edeceğiz” dedi. Başkanın değerlendirmelerinin ardından meclis gündemindeki maddeler görü-şülerek oy birliğiyle kabul edildi.

Şuhut Belediye Başkanı Başkan Özaşkın

projeleri tek tek acıkladıŞuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, olağanüstü meclis toplantısında ilçede devam eden yatırım ve hizmet projelerini değerlendirerek kalıcı 
eserler kazandırmaya devam edeceklerini söyledi

Başkan Özaşkın, İlçede yapımı süren  
22 dükkan ve 22 konuttan oluşan projenin 

tamamlanmasının ardından 44 sanayi dükkanını 
kapsayan yeni yatırımın da başlayacağını belirtti.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, su ürünleri stoklarının korunması, sürdürülebilir balıkçılığın sağlanması ve su kaynaklarının gelecek nesillere aktarılması amacıyla il genelindeki denetim ve kontrol çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda Hayvan Sağlığı, Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şube Müdürü Halil İbrahim Koku ile Su Ürünleri Kontrol Ekipleri tarafından Sinanpaşa ilçesinde bulunan Akdeğirmen Baraj Gölü’nde kontrol, denetim ve gerekli incelemeler gerçekleştirildi. 
SÜRDÜRÜLEBİLİR BALIKÇILIK VURGUSU  İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, su ürünleri kaynaklarının korunması ve sürdürülebilir balıkçılığın desteklenmesi amacıyla denetim faaliyetlerinin il genelinde kararlılıkla devam edeceğini bildirdi. n  HABER MERKEZİ

Sinanpaşa’da su ürünleri denetimi 

Ticaret Bakanlığı, 2026 yılının ilk altı ayında gerçekleştirilen sonradan ve ikincil kontrol denetimleri sonucunda dış ticaret mevzuatına aykırı işlem yaptığı tespit edilen firmalara toplam 8,3 milyar liralık ek tahakkuk ve ceza kararı uygulandığını açıkladı. 
n  HABER MERKEZİ  Ticaret Bakanlığı, gümrük ve dış ticaret işlemlerine yönelik denetimlerini ara-lıksız sürdürüyor. Bakanlık tarafından yapılan açıklamada, 2026 yılının ilk altı ayında gerçekleştirilen sonradan kontrol ve ikincil kontrol denetimleri kapsamında toplam 8,3 milyar liralık ek tahakkuk ve ceza kararı düzenlen-diği bildirildi.  

DENETİMLERDE  
CEZA TUTARI ARTTI  Açıklamaya göre, bu yılın ilk yarısında 6,5 milyar lirası ikincil kontrol, 1,8 milyar lirası ise sonradan kontrol denetimlerinden olmak üzere toplam 8,3 milyar liralık ek tahakkuk ve ceza 

kararı alındı. Bu rakamın geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 43 artış gösterdiği belirtildi. Bakanlık, son 2,5 yılda gerçekleştirilen denetimlerde ise toplam 28,7 milyar liralık ek tahakkuk ve ceza kararı düzenlendiğini açıkladı. 
İLERİ VERİ ANALİTİĞİ  

KULLANILIYOR  Denetimlerin Ticaret Araştırmaları ve Risk Değerlendirme Genel Müdür-lüğü koordinasyonunda yürütüldüğü belirtilirken, riskli firmaların ve şüpheli gümrük beyannamelerinin tespitinde Sonradan Kontrol Puanlama Sistemi (SKPS), İkincil Kontrol Alarm Sistemi (İKAS), Dahilde İşleme Kontrol Prog-ramı (DİKOP) ve Kıymet Alarm Sistemi gibi ileri veri analitiği sistemlerinden yararlanıldığı ifade edildi. Bakanlık açıklamasında, gümrük ve dış ticaret işlemlerinin mevzuata uygun şekilde yürütülmesini sağlamak, vergi kayıp ve kaçağını önlemek amacıyla dene-timlerin önümüzdeki dönemde de et-kin şekilde sürdürüleceği vurgulandı.

Dış Ticarette kuralları ihlal eden firmalara 

8.3 milyar lira ceza

Kahve fiyatları  
6 ayın zirvesinde

Kahvenin libresi Brezilya ve Vietnam’daki 
hava olaylarından kaynaklanan arz  

endişeleri ve küresel kahve stoklarının  
azalacağına dair endişelerle 3,57 dolarla 

yaklaşık 6 ayın zirvesini gördü.

Bu yıl düşüş trendinde hareket eden 
kahve fiyatlarında son zamanlarda topar-
lanma eğilimi öne çıkıyor. Güney Ameri-
ka’daki elverişli iklim koşulları, Orta Do-
ğu’daki gerilimler ve ABD’nin Brezilya’ya 
ek gümrük vergilerini kaldırması kahve 
fiyatlarındaki düşüşte etkili olmuştu. 
ABD/İsrail-İran Savaşı’ndan dolayı artan 
navlun ve sigorta maliyetleri de kahve 
talebindeki düşüşte başı çekmişti. Kah-
venin libresi bu gelişmelerle yılın ilk ya-
rısında yüzde 15 gerilemişti. Son za-
manlarda iklimsel faktörlerden dolayı 
küresel kahve stoklarının azalacağına 
ilişkin endişelerle kahve fiyatları yükselişe 
geçti. Yıla 3,48 dolardan başlayan kahve 
fiyatları söz konusu gelişmelerin etkisiyle 
haziran ayında 2,38 dolara kadar geriledi. 
Bu seviyeden yükselişe geçen kahve 
fiyatları haziran ayını yüzde 11,62 artışla 
2,96 dolardan tamamladı. Temmuz ayına 
da yükselişle başlayan kahve fiyatları 
dün 3,57 dolara ulaşarak 6 ayın zirvesini 

gördü. Kahve fiyatları 28 Ocak’ta 3,72 
dolara kadar yükselmişti. Hava sıcaklık-
larındaki yükseliş kahve ağaçlarının 
çiçeklenmesini engelliyor. 
Vadeli işlem ve emtia piyasaları uzmanı 
Zafer Ergezen, AA muhabirine yaptığı 
değerlendirmede, haziran ayıyla birlikte 
El Nino’nun başladığını, bu hava olayının 
özellikle Güney Amerika ve Güneydoğu 
Asya’da hissedildiğini belirterek, “Kahve 
fiyatlarındaki yükselişin en büyük nedeni 
Brezilya’da ve Vietnam’da hava sıcaklık-
larının yükselmesi ve yağışların azal-
ması.” dedi. Yağışlarda düşüş olduğuna 
da dikkati çeken Ergezen, “Havaların 
böyle olacağı zaten beklentiler dahilindey-
di. Hem Güney Amerika’da hem de Gü-
neydoğu Asya’da üretilen ürünlerin ba-
şında kahve geliyor. Brezilya “arabica” 
türü kahvede, Vietnam ise “robusta” tü-
rü kahvede dünyanın en büyük üreticileri 
ve ihracatçıları konumunda bulunuyor” 
KAYNAK: AA

Ticaret Bakanlığı’ndan ambalajlı içeceklere yönelik

haksız fiyat denetimi
Ticaret Bakanlığı, 

ambalajlı su başta olmak 
üzere, içecek 

ürünlerinde üretici, 
tedarikçi ve perakende 

satış noktalarına  
yönelik denetimler 

başlatıldığını duyurdu  Bakanlık, “Maliyet artışını aşarak  tüketiciyi mağdur eden her türlü fiyat artışı, haksız fiyat kapsamında değerlendirilecek ve gerekli idari yaptırımlar kararlılıkla uygulanacaktır” açıklamasını yaptı.
SEKTÖR TEMSİLCİLERİ UYARILDI  Bakanlıktan yapılan yazılı açıklamada, “Ülke-mizde geri dönüşümün desteklenmesi ve kay-nakların verimli kullanılması amacıyla plastik, cam ve metal ambalajlı içeceklerde uygulanan depozito katılım payının güncellenmesi son-rasında, çeşitli üretici ve satıcılar tarafından maliyet artışını aşacak şekilde tüketici fiyat-larına artışlar yansıtıldığı görülmektedir. Bu kapsamda Ticaret Bakanlığımızca konu derhal incelemeye alınmış; ulusal ve yerel marketler ile ilgili sektör temsilcileri, maliyet artışı dı-şında yapılacak fiyat artışlarının haksız fiyat 

uygulaması olarak değerlendirileceği hususun-da açık şekilde uyarılmıştır. Ticaret Bakanlığı-mızca, ambalajlı su başta olmak üzere, ilgili içecek ürünlerinde üretici, tedarikçi ve per-akende satış noktalarına yönelik denetimler başlatılmıştır. Maliyet artışını aşarak tüketiciyi mağdur eden her türlü fiyat artışı, haksız fiyat kapsamında değerlendirilecek ve gerekli idari yaptırımlar kararlılıkla uygulanacaktır. Ticaret Bakanlığı olarak, çevre politikalarımızla uyum içinde; tüketicilerimizin haklarını, piyasa düzenini ve adil rekabet koşullarını korumak için gerekli tüm idari ve hukuki tedbirleri al-maya devam edeceğiz`” denildi. TRT HABER 

Aylık en yüksek reel getiri, yurt içi  üretici fiyat endeksi (Yİ-ÜFE) ile indirgendiğinde yüzde 1,60, tüketici fiyat endeksi (TÜFE) ile indirgendiğinde ise yüzde 2,42 oranlarıyla Devlet İç Borçlanma Senetleri'nde (DİBS) gerçekleşti  Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde; yatırım araçlarından, mevduat faizi (brüt) yüzde 1,36, Amerikan Doları yüzde 0,05 oranında yatırımcısına reel getiri sağlarken; Euro yüzde 1,41, BIST 100 endeksi yüzde 3,13 ve külçe altın yüzde 7,39 oranlarında yatırımcısına kaybettirdi. TÜFE ile indirgendiğinde ise mevduat faizi (brüt) yüzde 2,17, Amerikan Doları yüzde 0.85 oranında yatırımcısına reel getiri sağlarken; Euro yüzde 0,62, BIST 100 endeksi yüzde 2,36 ve külçe altın yüzde 6,64 oranlarında yatırımcısına kaybettirdi. Mevduat faizi (brüt), üç aylık değerlendirmede; Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 1,22, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 2,07 oranlarında yatırımcısına en 

yüksek reel getiri sağlayan yatırım aracı oldu. Aynı dönemde külçe altın, Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 16,99, TÜFE ile indirgen-diğinde ise yüzde 16,29 oranlarında yatırımcısına en çok kaybettiren yatırım aracı oldu.  Altı aylık değerlendirmeye göre BIST 100 endeksi; Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 8,70, TÜFE ile indirgen-diğinde ise yüzde 7,16 oranlarında yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan yatırım aracı olurken; aynı dönemde külçe altın Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 8,66, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 9,95 oranlarında en çok kaybettiren yatırım aracı oldu. 
EN ÇOK KAZANDIRAN BIST OLDU   Yıllık değerlendirmede en yüksek reel getiri BİST 100 endeksinde Finansal yatırım araçları yıllık olarak değerlendirildiğinde BIST 100 endeksi; Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 17,93, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 14,34 oranlarında yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan yatırım aracı oldu. Yıllık değerlen-dirmede, Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde; yatırım araçlarından külçe altın yüzde 16,14, DİBS yüzde 6,87 ve mevduat faizi (brüt) yüz-de 5,24 oranlarında yatırımcısına reel getiri sağlarken; Amerikan 

Doları yüzde 8,48 ve Euro yüzde 8,60 oranlarında yatırımcısına kaybettirdi. TÜFE ile indirgendiğinde ise külçe altın yüzde 12,60, DİBS yüzde 3,62 ve mevduat faizi (brüt) yüzde 2,04 oranlarında yatırımcısına reel getiri sağlarken; Amerikan Doları yüzde 11,26 ve Euro yüzde 11,38 oranlarında yatırımcısına kaybettirdi. 
n  KAYNAK EKONOMİM

Haziranda en çok hangi yatırım aracı kazandırdı?
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emniyet tedbirleri artırıldı 
Afyon’da Hıdırlık Mesire Alanı çevresinde yaşayan vatandaşların yüksek 

 sesli müzik nedeniyle yaşadığı mağduriyeti gündeme taşıyan haberimizin  
ardından Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü harekete geçti

Haber merkezimizin gündeme taşıdığı “Hıdırlık’ta yaşananlara tepki: Cam açamıyoruz” başlıklı haberin ardından Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü harekete geçti.   
Vatandaşların yüksek sesli müzik nedeniyle yaşadığı mağduriyetin kamuoyuna yansımasının ardından, Hıdırlık Mesire Alanı çevresinde polis ekiplerinin denetimleri artırıldı.

Afyonkarahisar’da yaz mevsiminin başlama-• sıyla birlikte Hıdırlık Mesire Alanı çevresinde yaşayan vatandaşlar, gece geç saatlere kadar sürdüğü öne sürülen yüksek sesli müzik ne-deniyle yaşadıkları sıkıntıları dile getirmişti. Mahalle sakinleri, sıcak havalarda evlerinin camlarını açamadıklarını, dinlenemediklerini belirterek yetkililerden daha sık denetim ya-pılmasını talep etmişti.

DAHA SIKI DENETİM TALEP EDİLMİŞTİ
Özellikle hafta sonları ve yaz akşamlarında • Hıdırlık’a gelen bazı kişilerin gece boyunca yük-sek sesle müzik açtığını iddia eden va-tandaşlar, gürültünün zaman zaman sabah ezanına kadar devam ettiğini öne sürmüştü. Mahalle sakinleri, bu durumun çocukları, yaşlıları ve sabah erken saatlerde işe gitmek zorunda olan vatandaşları olumsuz etkilediğini ifade etmişti. HABER FADİME YILDIRIM•

VATANDAŞLARI OLUMSUZ ETKİLİYLORDU Haberimizin ardından Afyonkarahisar İl Emniyet • Müdürlüğü’ne bağlı polis ekipleri, Hıdırlık Mesire Alanı ve çevresindeki denetimlerini artırdı. Bölgede gerçekleştirilen uygulamalarla yüksek sesli müzik ve çevreyi rahatsız eden davranışlara yönelik kontroller sıklaştırılırken, vatandaşlar da yapılan denetimlerden memnuniyet duy-duklarını ifade etti. Yetkililerin yaz sezonu bo-yunca denetimlerini sürdürmesi bekleniyor. 

DENETİMLER ARALIKSIZ SÜRECEK

Afyonkarahisar’da 3-5  
Temmuz tarihleri arasında  

gerçekleştirilen Türkiye Güven  
Huzur Uygulaması kapsamında 3 

bin 912 kişi ile bin 740 araç 
 denetlenirken, 213 sürücüye 

 1 milyon 212 bin 134 lira 
 idari para cezası uygulandı  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 3-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında Türkiye Güven Huzur Uygulaması kapsamında il merkezi ve ilçelerde geniş çaplı denetim gerçekleştirildi. 

Genel asayiş ve kamu düzeninin korunması, vatan-daşların huzur ve güven ortamında bulunmalarının sağlanması, güvenlik güçlerinin sahadaki görünür-lüğünün artırılması, suç işleme potansiyeli bulunan kişilerin caydırılması, aranan şahısların yakalanması ve suç unsurlarının ele geçirilmesi amacıyla yürütü-len uygulamalarda cadde, sokak, meydan, park, otogar, tren garı ve mesire alanları başta olmak üzere birçok noktada kontroller yapıldı. 
BİNLERCE KİŞİ VE ARAÇ DENETLENDİ  Uygulama kapsamında ekipler tarafından 3 alışveriş merkezi, 60 park ve bahçe alanı, 48 metruk bina, 100 iş yeri, 90 okul çevresi, 1 otogar ile 1 tren ga-rında denetim gerçekleştirildi. Çalışmalarda toplam bin 740 araç kontrol edilirken, trafik kurallarını ihlal ettiği belirlenen 213 araç sürücüsüne toplam 1 milyon 212 bin 134 lira idari para cezası uygulandı. Ayrıca 16 araç trafikten men edildi. 

Afyon emniyeti düğmeye bastı!
İşte 3 günlük uygulamanın sonucu

ARANAN ŞAHISLAR YAKALANDI  
Denetimler kapsamında toplam 3 bin 912 kişinin kimlik kontrolü yapıldı. Yapılan kontrollerde asker kaçağı olduğu tespit edilen 1 kişi hakkında tutanak  

düzenlenirken, çeşitli suçlardan arandığı belirlenen 2 kişi yakalanarak işlemlerinin yapılması için ilgili birimlere teslim edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,  
vatandaşların huzur ve güvenliğinin sağlanmasına yönelik denetim ve uygulamaların aralıksız sürdürüleceğini bildirdi.

Afyonkarahisar’ın Kanlıca Mahallesi 243. Sokak’ta akşam saatlerinde görülen domuz sürüsü, mahalle sakinlerini tedirgin etti. Yerleşim alanına kadar inen yabani domuzlar, yiyecek bulabilmek için çöp konteynerlerini karıştırdı.  
ÇOCUKLAR KORKARAK 

 EVLERİNE KAÇTI  İddiaya göre, akşam yemeğinin ardından sokakta oyun oyna-mak için dışarı çıkan çocuklar, karşılarında domuz sürüsünü görünce büyük panik yaşadı. Korkan çocuklar hızla evlerine koşarken, olay mahallede kısa süreli endişeye neden oldu. 

CEP TELEFONUYLA  
GÖRÜNTÜLENDİ Mahalleye sürü halinde inen domuzlar, çevredeki vatandaş-lar tarafından cep telefonu ka-merasıyla görüntülendi. Görün-tülerde yabani domuzların çöp konteynerlerinde yiyecek ara-dığı görüldü. Mahalle sakinleri, domuz sürülerinin özellikle çocuklar ve aileler için risk oluşturduğunu belirterek, ben-zer olayların yaşanmaması için yetkililerin gerekli önlemleri almasını istedi. Vatandaşlar, yabani hayvanların yerleşim alanlarına inmesinin önüne ge-çilmesini ve kalıcı çözüm üretil-mesi çağrısında bulundu. 

Afyonkarahisar’da  
domuz sürüsü  
mahalleye indi
çocuklar panikle kaçtı

Afyonkarahisar’ın Kanlıca  
Mahallesi’nde akşam saatlerinde yerleşim 
alanına kadar inen domuz sürüsü, sokakta 

oyun oynayan çocuklar ile mahalle sakinlerine 
korku dolu anlar yaşattı. Vatandaşlar,  

yetkililerden önlem alınmasını istedi

Şehit babasına anlamlı ziyaret  
Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde, devletin şehit ailelerine verdiği de-
ğeri bir kez daha gösteren anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. Şuhut Kay-
makamı İzzet Cem Eser, İlçe Emniyet Müdürü Atilla Çınar ile birlikte Şe-
hit Piyade Uzman Çavuş Yasin Çubuk’un babası Lokman Çubuk’u evinde 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, şehit babası Lokman Çubuk ile bir 
süre sohbet eden Kaymakam Eser ve Çınar, devletin her zaman şehit ai-
lelerinin yanında olduğunu vurguladı. Ziyaret sırasında şehit Yasin Çubuk 
dualarla anılırken, aileye sabır ve sağlık temennileri iletildi. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen buluşmada, şehitlerin aziz hatırasının milletin 
gönlünde daima yaşayacağı ifade edildi. Kaymakam Eser, vatan uğruna 
canlarını feda eden şehitlerin emanetleri olan ailelerin her zaman baş 
tacı olduğunu belirterek, devletin tüm imkânlarıyla şehit yakınlarının 
yanında olmaya devam edeceğini dile getirdi. HABER MERKEZİ
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İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Gü-ran Yiğitbaşı, Jandarma Genel Komutanlığı Harekat Merkezinde Jandarma Genel Komu-tanı Orgeneral Ali Çardakcı ve Asayiş Baş-kanlığı komutanlarının katılımıyla gerçek-leştirilen değerlendirme toplantısına başkan-lık etti. Toplantıda, Türkiye genelinde yü-rütülen güvenlik ve asayiş çalışmaları, devam eden operasyonel faaliyetler ile sahadaki son durum kapsamlı şekilde ele alındı. Ayrı-ca güvenlik birimlerinin yürüttüğü çalış-maların etkinliği değerlendirilirken, ilgili birimlerin koordinasyonuna ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu.  
   ÜLKE GENELİNDEKİ GÜVENLİK 

ÇALIŞMALARI MASAYA YATIRILDI  Toplantıda, Türkiye’nin farklı bölgelerinde sürdürülen güvenlik ve asayiş faaliyetleri ayrıntılı olarak değerlendirildi. Devam eden operasyonel çalışmaların son durumu ele 

alınırken, kamu düzeninin korunmasına yönelik yürütülen uygulamalar da görüşüldü. Bunun yanı sıra NATO Zirvesi kapsamında sahada sürdürülen güvenlik tedbirleri ve hazırlık çalışmaları hakkında kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu.  
YİĞİTBAŞI’NDAN JANDARMA 

 PERSONELİNE TEŞEKKÜR  Toplantının ardından değerlendirmelerde bulunan İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, milletin huzur ve güvenliğinin sağlanması için gece gündüz görev yapan Jandarma Teşkilatı personeline teşekkür etti. Yiğitbaşı, 7 gün 24 saat fedakarca görev yapan jandarma personeline ve İçişleri Bakanlığının tüm birimlerinde özveriyle çalışan personele görevlerinde kolaylıklar dileyerek, kamu düzeni ve vatandaşların gü-venliği için yürütülen çalışmaların aynı karar-lılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

AK Parti İhsaniye İlçe Başkanı ve yönetim kurulu üyeleri istişare toplantısı yaptı. AK Parti İhsaniye İlçe Başkanlığı, mahalle başkanları ve yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla bir istişare ve değerlendirme toplantısı düzenledi. İlçe binasında gerçek-leştirilen ve parti içi çalışmaların ele alındığı toplantıya AK Parti İhsaniye İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz başkanlık etti. 

İhsaniye’de yol haritası belirlendi 
KAPLI BİR ŞEKİLDE DEĞERLENDİRLİDİ  Toplantının içeriğine dair açıklamalarda bulunan İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz, teşkilat çalışmalarını kapsamlı bir şekilde değerlendirdiklerini belirtti. Yılmaz, toplantı kapsamında önümüzdeki dönemde izlenecek yol haritasının ve sahada yürütülecek faaliyetlerin detaylıca ele alındığını ifade etti. Gelecek döneme yönelik mesajlar veren İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz, güçlü teşkilat yapısı, ortak akıl ve istişare anlayışıyla hareket ettiklerini vurguladı. Yılmaz, açıklamasını ilçeleri ve milletleri için durmadan ve yorulmadan çalışmaya devam edeceklerini belirterek tamamladı.

Jandarma Harekat merkezinde  
güvenlik zirvesiİçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Jandarma Genel Komutanlığı Harekat Merkezinde düzenlenen değerlendirme toplantısında ülke genelindeki güvenlik ve asayiş çalışmaları ile NATO Zirvesi hazırlıklarını değerlendirdi

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, 2026-2027 eğitim-öğretim yılı hazırlıkları kapsamında Şehit Abdulkadir Kocatürk Anadolu Lis-esi ile Hasan Gemici Ortaokulunu ziyaret ederek yürütülen hazırlıkları yerinde inceledi. Ziyaretlerde okul yönetici-lerinden yeni eğitim-öğretim yılı öncesinde yürütülen hazırlık çalışmaları hakkında bilgi alan Keleş, okulların fiziki durumları ve planlanan çalışmalarla ilgili değerlendirmelerde bulundu.  
GÜVENLİ VE NİTELİKLİ  
EĞİTİM ORTAMI HEDEFİ  İncelemelerde eğitim ortamlarının daha güvenli, nitelikli ve işlevsel hale getir-ilmesi amacıyla gerçekleştirilecek bakım, onarım ve iyileştirme çalışmaları ele alındı. İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, yeni eğitim-öğretim yılına öğrencilerin en iyi şartlarda başlaması için hazırlıkların sürdüğünü bildirdi. HABER MERKEZİ 

Bolvadin’de yeni eğitim  
yılı hazırlıkları incelendi

Şuhut 
 Belediyesine  

ait iş yeri açık 
artırmayla  

kiraya verildi  
Şuhut Belediyesine ait iş yeri, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamın-da düzenlenen açık artırma ihalesiyle yıllık olarak kiraya verildi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN  Afyonkarahisar’ın Şuhut Belediyesine ait Kurtuluş Mahallesi Afyon Caddesi Hal Sokak B-1 Blok Z/04 numarada bulunan iş yeri, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi kap-samında açık artırma usulüyle yıllık olarak kiraya verildi. Belediye Encü-meni tarafından Belediye Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilen ihalede, istekliler şartname hükümleri doğrul-tusunda tekliflerini encümen huzu-runda sundu. Yapılan değerlendirme-lerin ardından en yüksek teklifi veren istekli, iş yerinin yıllık kiralama hak-kını kazandı.  
İHALE SÜRECİ ŞEFFAFLIK  
İLKESİYLE YÜRÜTÜLDÜ  İhale öncesinde değerlendirmelerde bulunan Şuhut Belediye Başkanı Mu-hittin Özaşkın, belediyeye ait taşın-mazların kamu yararı gözetilerek en verimli şekilde değerlendirilme-sine önem verdiklerini ifade etti. Gerçekleştirilen tüm ihale süreçlerinin açıklık, şeffaflık ve rekabet ilkeleri doğrultusunda yürütüldüğünü belirten Özaşkın, belediye kaynaklarının etkin ve verimli kullanılmasının öncelikli he-defleri arasında yer aldığını vurguladı.  

EN YÜKSEK TEKLİF  
SAHİBİ KİRALAMA HAKKINI 

KAZANDI  Açık artırma usulüyle gerçekleştirilen ihalede katılımcılar tekliflerini be-lirlenen şartname hükümleri çerçeve-sinde sundu. Encümen tarafından yapılan değerlendirme sonucunda en yüksek teklifi veren istekli, bele-diyeye ait iş yerini bir yıllığına ki-ralama hakkını elde etti. Belediye yetkilileri, kamu kaynaklarının etkin kullanımını esas alan ihale uygula-malarının bundan sonraki süreçte de yasal mevzuat çerçevesinde aynı titizlik ve şeffaflık anlayışıyla sürdü-rüleceğini belirtti. 

Afyonkarahisar’da bu yıl “Lezzetin Ha-fızası Anadolu” temasıyla gerçekleştiri-lecek 8. Uluslararası Gastro Afyon Turizm ve Lezzet Festivali’nin hazırlıkları kap-sa-mında koordinasyon toplantısı düzen-lendi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda festival programı tüm yönleriyle ele alı-nırken, organizasyon sürecinde yürütüle-cek çalışmalar ile kurumlar arasındaki iş birliği ve koordinasyon konuları değerlen-dirildi. Toplantıda festivalin başarıyla gerçekleştirilmesi amacıyla paydaş kurum ve kuruluşların üstleneceği görevler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.  
FESTİVAL HAZIRLIKLARI  

MASAYA YATIRILDI  Toplantıda, bu yıl “Lezzetin Hafızası Anadolu” temasıyla düzenlenecek festival kapsamında planlanan etkinlikler, orga-nizasyon süreci ve hazırlık çalışmaları 

ayrıntılı şekilde değerlendirildi. Ayrıca kamu kurum ve kuruluşları ile sivil toplum kuruluşlarının festival sürecinde üstlene-ceği görev ve sorumluluklar ele alınarak kurumlar arası koordinasyonun güçlendiril-mesine yönelik istişarelerde bulunuldu. 
GENİŞ KATILIM SAĞLANDI  Afyon Valisi Dr. Naci Aktaş’ın başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AKÜ Rek-törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, vali yardım-cıları, belediye başkan yardımcıları, kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri ile sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. Toplantıda, festivalin Afyonkara-hisar’ın gastronomi turizmine katkı sağ-laması amacıyla yürütülecek çalışmaların iş birliği içerisinde sürdürülmesi konu-sunda değerlendirmelerde bulunuldu. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

“Lezzetin Hafızası Anadolu”  temalı Gastro Afyon öncesi  
kritik toplantıda  
neler konuşuldu?

Afyonkarahisar’da bu yıl “Lezzetin Hafızası 
 Anadolu” temasıyla düzenlenecek 8. Uluslararası 

Gastro Afyon Turizm ve Lezzet Festivali’nin 
 hazırlıkları, Vali Dr. Naci Aktaş başkanlığında 

gerçekleştirilen toplantıda değerlendirildi 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, hayırsever vatandaş-lar Yusuf Dinler ve Bülent Şahin ile Kanlıca Mahallesi’ne kazandırıla-cak sosyal tesise ilişkin iş birliği protokolünü imzaladı. İmzalanan protokolle birlikte Kanlıca Mahalle-si’nde yapılması planlanan sosyal tesis için belediye ile hayırsever vatandaşlar arasında iş birliği res-miyet kazandı. Projenin mahalle sakinlerinin sosyal ve kültürel yaşa-mına katkı sağlamasının hedeflen-diği belirtildi.  Protokolün ardından açıklama yapan Başkan Burcu Kök-sal, “Afyonkarahisar’ımız için daya-nışmayla, ortak akılla ve hayırsever vatandaşlarımızın katkılarıyla çalış-maya devam ediyoruz.” ifadelerini kullandı. Köksal, kentin ihtiyaçlarına yönelik projelerde hayırsever vatandaşlarla iş birliğini sürdüre-ceklerini belirtti. 

Kanlıca'ya yeni sosyal  

teSiS mÜJDeSi

Sandıklı’da yeni yaşam alanı için saha incelemesi 
 

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, eski cezaevi alanında hayata geçirilmesi planlanan sosyal tesis, çocuk oyun parkı ve otopark projesinin uygulanacağı alanda incelemelerde 
bulundu.İncelemelere Belediye Meclis Üyeleri Hakan Sarısayın, Hüseyin Akpınar ve Rifat Özbunar, AK Parti İlçe Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet Özüdoğru, Şirinevler Mahallesi Muhtarı 

Eşref Yıldırım, Cuma Mahallesi Muhtarı Mehmet Kuzpınar, Çay Mahallesi Muhtarı Özgür Uslu, Sazak Mahallesi Muhtarı Orhan Yalın ile belediye birim müdürleri katıldı. 
Gerçekleştirilen incelemelerde, yapılması planlanan çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Alanın, sosyal tesis, çocuk oyun parkı ve otoparkıyla vatandaşların sosyal 

yaşamına katkı sağlayacak bir yaşam alanı olarak ilçeye kazandırılması için görüş alışverişi yapıldı. 

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Bilal Erdoğan, Emirdağ Fazlı-Macide Halaç Huzure-
vi’ni ziyaret ederek hizmet alan yaşlı vatandaşlarla 
bir araya geldi. Ziyaret kapsamında huzurevi sakin-
leriyle samimi sohbetler gerçekleştiren İl Müdürü 
Bilal Erdoğan, büyüklerin talep ve önerilerini 
dinledi. Huzurevi sakinleri ise kendilerini düzenli 
olarak ziyaret eden İl Müdürü Erdoğan’a teşekkür 
ederek, bu ziyaretlerin kendilerini mutlu ettiğini 
ifade etti. Ziyaret kapsamında huzurevinde görev 
yapan personelle de bir araya gelen Bilal Erdoğan, 
mesleki ve idari konularda değerlendirmelerde 
bulundu. Toplantıda yürütülen hizmetler ele 
alınırken, hizmet kalitesinin artırılmasına yönelik 
görüş alışverişi gerçekleştirildi.

Emirdağ Huzurevi’nde  
gönülleri ısıtan buluşma
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı toplantılarının üçüncü birleşiminde komisyon raporları görüşülerek karara bağlandı. Toplan-tıda İl Özel İdaresi sorumluluğundaki yol ağında yürütülecek bakım çalış-maları ile Şuhut ilçesine bağlı Efe Köyü ile Merkez ilçeye bağlı Karaaslan Köyü arasındaki yolun iyileştirilme-sine ilişkin talepler ele alındı. Yapılan değer-lendirmelerin ardından her iki gündem maddesi de meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edilerek ilgili kurumlarca ince-lenmek üzere karara bağlandı.  
YOL KENARLARINDAKİ  
OTLAR TEMİZLENECEK  Toplantıda görüşülen komisyon ra-• porunda, İl Özel İdaresi yol ağında bulunan yolların kenarlarında oluşan otların temizlenmesine yönelik talep ele alındı. Komisyon, özellikle sürüş güvenliğinin artırılması, görüş mesa-fesinin korunması ve yol bakım ça-lışmalarının etkin şekilde sürdürü-lebilmesi amacıyla söz konusu talebin ilgili daire tarafından incelenerek de-ğerlendirilmesini uygun buldu. Ha-zırlanan rapor, İl Genel Meclisinde oy birliğiyle kabul edilerek gerekli işlemlerin başlatılması kararlaştırıldı. 

İGM’den kırsal ulaşımı güçlendirecek iki önemli karar Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, İl Özel İdaresi yol ağındaki yol  kenarı otlarının temizlenmesi ile Şuhut Efe Köyü-Karaaslan Köyü yolunun iyileştirilmesine ilişkin komisyon raporlarını oy birliğiyle kabul etti

EFE-KARAASLAN YOLU İÇİN İYİLEŞTİRME PLANI Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde görüşülen bir diğer gündem maddesinde ise Şuhut ilçesine bağlı Efe Köyü ile Merkez ilçeye bağlı Karaaslan Köyü arasındaki yolun iyileştiril-mesine yönelik talep değerlendirildi. Komisyon raporunda, iki yerleşim yeri arasındaki yolun ulaşım süresini kısaltması ve ana yol üzerindeki trafik yoğunluğunu azaltması amacıyla öncelikle stabilize edilerek iyileştirilmesi, ardından da sathi asfalt kaplama yapılmasının bütçe döneminde değerlendirilmesi uygun görüldü. Raporun oy birliğiyle kabul edilmesiyle birlikte talebin planlama ve bütçe imkanları doğrultusunda ilgili bir-im-lerce değerlendirilmesi kararlaştırıldı. Toplantıda görüşülen tüm gündem maddeleri meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi. n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

İGM’de  Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Sinanpaşa ilçesine bağlı Garipçe  Köyü ile Akören beldesi arasındaki 900 metrelik yolun sathi asfalt kaplanmasına ilişkin komisyon raporunu oy birliğiyle kabul etti  Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin tem-muz ayı toplantılarının üçüncü birleşi-minde komisyonlardan gelen raporlar görüşülerek karara bağlandı. Toplantıda, Sinanpaşa ilçesine bağlı Garipçe Köyü 

ile Akören beldesi arasındaki 900 met-relik yolun sathi asfalt kaplanmasına yönelik hazırlanan teklif meclis üyeleri-nin değerlendirmesine sunuldu. Yapılan görüşmelerin ardından komisyon raporu oy birliğiyle kabul edilerek talebin ilgili daire tarafından incelenmesi ve değer-lendirilmesi kararlaştırıldı.  
GARİPÇE-AKÖREN YOLU  

İÇİN ASFALT TALEBİ  İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafın-dan hazırlanan raporda, Sinanpaşa ilçe-sine bağlı Garipçe Köyü ile Akören belde-si arasında bulunan yaklaşık 900 met-relik yolun sathi asfalt kaplama yapılma-

sına yönelik talep değerlendirildi. Ko-misyon, söz konusu yolun asfaltlanma-sına ilişkin talebin ilgili daire tarafından teknik açıdan incelenmesi ve değerlen-dirilmesini uygun bularak hazırladığı raporu İl Genel Meclisinin onayına sundu. Meclis üyelerinin görüşlerinin alın-masının ardından komisyon raporu oy birliğiyle kabul edildi. Alınan kararla birlikte Garipçe Köyü ile Akören beldesi arasındaki 900 metrelik yolun sathi asfalt kaplama talebi, ilgili daire tarafından teknik ve idari açıdan değerlendirilecek.  

Sinanpaşa için hangi yol projesine 
onay verildi?

İGM’de Hocalar için  
hangi kararlar alındı?  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, 

Hocalar ilçesindeki su  
deposunun bakımının yapılması  

ile köylerde bulunan güneş  
panellerinin onarımına ilişkin 

komisyon raporlarını  
oy birliğiyle kabul etti.  

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin (İGM) tem-muz ayı toplantılarının üçüncü birleşimi, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlı-ğında gerçekleştirildi. Toplantıda komisyonlar-dan gelen raporlar meclis üyelerinin görüşüne sunulurken, Hocalar ilçesine yönelik altyapı ve enerji sistemlerine ilişkin iki önemli gündem maddesi oy birliğiyle kabul edildi. Alınan karar-larla birlikte ilçedeki kamu hizmetlerinin daha verimli yürütülmesine katkı sağlayacak çalışma-ların ilgili kurumlar tarafından değerlendirilmesi kararlaştırıldı.  
ÇEPNİ KÖYÜ’NDEKİ  

SU DEPOSU BAKIM GÖRECEK  Toplantıda görüşülen komisyon raporunda, Ho-calar ilçesine bağlı Çepni Köyü Eldizan Mahal-lesi’nde bulunan su deposunun bakımının ya-pılmasına yönelik talep ele alındı. Komisyon tarafından yapılan incelemede, su deposunun bakım ihtiyacının ilgili daire tarafından değerlen-dirilmesinin uygun olacağı yönünde görüş bildirildi. Hazırlanan rapor meclis üyelerinin oyuna sunu-lurken, talep oy birliğiyle kabul edilerek gerekli işlemlerin başlatılması kararlaştırıldı.  
GÜNEŞ PANELLERİNİN ONARIMI 

DEĞERLENDİRİLECEK  Bir diğer gündem maddesinde ise Hocalar ilçe-sine bağlı köylerde bulunan güneş panellerinin tadilat ve tamiratına ilişkin talep görüşüldü. Komisyon, köylerde kullanılan güneş enerji sis-temlerinin bakım ve onarım ihtiyacının Hocalar Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından değerlendirilmesini uygun buldu. Hazırlanan raporun mecliste oy birliğiyle kabul edilmesinin ardından, güneş panellerinin mevcut durumunun incelenmesi ve ihtiyaç duyulan bakım çalışmala-rının planlanması için ilgili birliğin gerekli ça-lışmaları yürütmesi kararlaştırıldı. Toplantıda görüşülen gündem maddeleri meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ, ilçeye bağlı köylerde gerçekleş-tirilen asfalt yama çalışmalarını yerinde inceleyerek yürütülen faaliyetler hakkında bilgi aldı. Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ, köy yollarının durumunu ve sürdürülen çalışmaları yerinde gözlemlemek amacıyla bir saha ziyareti gerçekleştirdi. İncelemeler sırasında Kaymakam Akdağ’a, İlçe Jandarma Komutanı Suat Büyükbozat ve İlçe Özel İdare Müdürü Cafer Yağız da eşlik etti. Söz konusu asfalt yama çalışmalarının, Afyonkarahisar Valiliği İl Özel İdaresi tarafından köylerdeki ulaşım konforunu artırmak amacıyla yürütüldüğü belirtildi. Kaymakam Akdağ ve beraberindeki heyet, işçilerle ve teknik personelle bir araya gelerek çalışmaların ilerleyişini kontrol etti. 
KAYMAKAMLIKTAN YAPILAN AÇIKLAMA 

Gerçekleştirilen denetimlerin ardından Bayat Kaymakamlığı 
tarafından resmi bir bilgilendirme yapıldı. Açıklamada, “Bayat 

Kaymakamımız Ahmet Akdağ beraberinde Jandarma 
Komutanı Suat Büyükbozat ve İlçe Özel İdare Müdürü Cafer 

Yağız ile birlikte, Afyonkarahisar Valiliği İl Özel İdaresi 
tarafından köylerimizde yapılan asfalt yama çalışmasını 

yerinde inceledi” ifadelerine yer verildi.

Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan’a, doğum günü dolayısıyla 
 kurum personeli ve vatandaşlar tarafından sürpriz kutlama düzenlendi. 

Kaymakamlık ’ta gerçekleştirilen kutlamada, personel ve vatandaşlar 
Kaymakam Ali Arıkan’ın doğum gününü kutlayarak kendisine iyi 

dileklerini iletti.  Sürpriz karşısında memnuniyetini dile getiren 
Kaymakam Arıkan, bu anlamlı jestten dolayı personeline ve kutlamaya 
katılan vatandaşlara teşekkür etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 

kutlama, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Bayat’ta köy  
yollarına yönelik asfalt 

mesaisi sürüyor 
 

Kaymakam Arıkan’a  
doğum günü sürprizi 
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AFSÜ’nün Bilim Kafe etkinliğinde lise öğrencileriyle bir araya gelen Doç. Dr. Hasan Camcı, yapay zekanın tehdit değil doğru kullanıldığında önemli bir fırsat  sunduğunu vurguladı  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Bilim İletişimi Ofisi tarafından yürü-tülen “İnsan, Teknoloji ve Meslek Seçimi” te-malı Bilim Kafe etkinlikleri kapsamında, AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi Ortodonti Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hasan Camcı, Su-suz Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde öğrenciler ve öğretmenlerle buluştu. Etkinlikte yapay zeka teknolojilerinin gelişimi, insan zekasıyla ilişkisi ve mesleklerin geleceğine etki-leri ele alınırken, gençlere bilinçli kariyer plan-laması konusunda önemli mesajlar verildi. 
YAPAY ZEKA TEHDİT DEĞİL FIRSAT  Etkinlikte videolu ve etkileşimli sunumuyla katılımcılarla buluşan Doç. Dr. Hasan Camcı, “Yapay Zeka Benden Akıllı mı?” sorusunu öğ-rencilerle birlikte değerlendirdi. Yapay zekanın insanın bilişsel ve duygusal kapasitesi karşı-sında korkulacak bir rakip olmadığını belirten 

Camcı, teknolojinin doğru kullanılması halinde önemli fırsatlar sunduğunu ifade ederek, birey-lerin değişen dünyaya uyum sağlamak için kendilerini sürekli geliştirmeleri gerektiğini dile getirdi. Meslek seçiminde yalnızca po-püler alanlara yönelmenin yeterli olmadığını belirten Doç. Dr. Camcı, bireylerin önce kendi yetenek ve karakter özelliklerini doğru analiz etmeleri gerektiğini söyledi. Geleceğe umutla bakmanın, sorumluluk bilinciyle hareket et-menin ve sürekli öğrenmenin başarıya ulaş-mada belirleyici unsurlar olduğuna dikkat çeken Camcı, programın sonunda öğrenciler ve öğretmenlerle gerçekleştirdiği sohbetle etkinliği tamamladı.

“Yapay Zeka Benden Akıllı mı?” 
sorusu Bilim Kafe’de ele alındı

Meslek seçiminde yalnızca popüler alanlara yönelmenin yeterli olmadığını belirten Doç. Dr. Camcı,  
bireylerin önce kendi yetenek ve karakter özelliklerini doğru analiz etmeleri gerektiğini söyledi. 

AKÜ Güzel Sanatlar  Fakültesi ev sahipliğinde düzenlenen karma sergide, yüksek lisans mezunu 34 sanatçının 44 eseri sanatseverlerin beğenisine sunuldu  
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi ev sahipliğinde, Sosyal Bilimler Enstitüsü Seramik Ana Sanat Dalı ile Sanat ve Tasarım Ana Bilim Dalı Yüksek Lisans Programları mezunlarının eser-lerinden oluşan karma sergi, AKÜ M. Rıza Çerçel Kültür ve Sanat Merkezinde düzen-lenen törenle açıldı. Açılışa üniversite yöne-timi, akademisyenler, mezunlar ve çok sayı-da sanatsever katılırken, sergi farklı disip-linlerden eserleri aynı çatı altında buluşturdu.  

PROTOKOL VE SANATSEVERLER 
 BİR ARAYA GELDİ  Açılış törenine AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Hacı İbrahim Delice, Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Vekili Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun, Dekan Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Fevzi Nuri Kara, Sanat ve Tasarım Ana Bilim Dalı Başkanı Doç. Ülkü Küçükkurt, Kastamonu Üniversitesi Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Serkan İlden, öğretim elemanları, yüksek lisans mezunları ve Afyonkarahisarlı sanatseverler iştirak etti. 

MEZUNLARA BELGELERİ 
 TAKDİM EDİLDİ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özde-mir’in açış konuşmasıyla başlayan prog-ramda, yüksek lisans mezunlarına teşekkür belgeleri takdim edildi. Tören, sergi alan-larının gezilmesi ve toplu fotoğraf çekiminin ardından tamamlandı. Toplam 34 yüksek lisans mezununun farklı sanat disiplinlerinde hazırladığı 44 eserin yer aldığı karma sergi, ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. AKÜ M. Rıza Çerçel Kültür ve Sanat Merkezindeki sergi, 31 Temmuz tarihine kadar sanatse-verler tarafından ziyaret edilebilecek.

eserleri sergilendi

AKÜ’de yüksek lisans mezunlarının 

Avrupa genelindeki üniversiteleri ve inovasyon ağlarını bir araya getiren DeepBioTech Projesi kapsamında, genç girişimciler ile akademisyenlere yönelik ücretsiz dijital eğitim platformu hizmete sunuldu. Türkiye ayağı Yaşar Üniversitesi tarafından yürütülen proje, altı ülkenin iş birliğiyle hayata geçirilirken, girişimcilik ve derin teknoloji alanında eğitim almak isteyen gençlere uluslararası standartlarda içerikler sunmayı amaçlıyor. Platform üz-erinden eğitimlerini tamamlayan katılım-cılar ise uluslararası geçerliliğe sahip Mik-ro-Kredi Sertifikası almaya hak kazanıyor.  
GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİNE  

DİJİTAL DESTEK  DeepBioTech Projesi’nin ana çıktısı olan dijital öğrenme platformunda girişimcilik, biyoteknoloji ve derin teknoloji alanlarında hazırlanan eğitim içerikleri ücretsiz ve 

kalıcı olarak erişime açıldı. Platform, giri-şimcilik ekosistemine katılmak isteyen gençlerin fikirlerini iş modeline dönüştür-melerine katkı sağlamayı hedeflerken, üniversitelerin bu eğitimleri ders prog-ramlarına entegre edebilmesine de imkân tanıyor. Böylece öğrenciler, akademisyenler ve girişimci adayları Avrupa standartla-rında hazırlanan eğitim materyallerine dijital ortamda kolaylıkla ulaşabiliyor. Pro-je kapsamında düzenlenen dört uluslar-

arası gençlik hackathonundan birine Yaşar Üniversitesi ev sahipliği yaptı. İzmir, Ankara ve İstanbul’daki üniversitelerden öğrenci ekiplerinin katıldığı beş günlük inovasyon etkinliğinde 30’u aşkın genç, biyoteknoloji tabanlı çevresel çözüm önerileri geliştire-rek jüri karşısına çıktı. Etkinlik süresince Avrupa’dan gelen proje ortakları, Yaşar Üniversitesi tarafından geliştirilen sanal gerçeklik tabanlı dijital miras uygulamala-rını da inceleme fırsatı buldu. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) Hastanesi, ileri teknolo-jiye dayalı tanı ve tedavi yöntemlerini sağlık hizmetlerine kazandırmayı sürdü-rüyor. AFSÜ Tıp Fakültesi Genel Cerrahi Ana Bilim Dalında kullanılmaya başlanan Endoskopik Submukozal Tünelleme Destek-li Endoskopik Mukozal Rezeksiyon (EST-EMR) yöntemiyle yemek borusu, mide ve bağırsakların iç yüzeyinde bulunan bazı erken dönem tümörler, polipler ve kanser öncüsü lezyonlar açık cerrahiye ihtiyaç du-yulmadan endoskopik yöntemle çıkarılabile-cek. Yeni uygulamanın hem tedavi başarısını artırması hem de hastaların iyileşme süreci-ni hızlandırması hedefleniyor.  
  AÇIK CERRAHİYE ALTERNATİF 

MODERN YÖNTEM  AFSÜ Genel Cerrahi Ana Bilim Dalı Başka-nı Prof. Dr. Sezgin Yılmaz, EST-EMR yön-teminin sindirim sistemi hastalıklarının tedavisinde önemli bir yenilik olduğunu belirterek, geçmişte cerrahi müdahale gerektiren birçok hastalığın artık endos-kopik yöntemlerle tedavi edilebildiğini ifade etti. Sindirim sisteminin iç yüzeyini 

duvar kağıdına benzeten Yılmaz, bazı hastalıklı dokuların bu yüzeyin hemen altında gelişebildiğini, EST-EMR tekniğin-de ise endoskop yardımıyla hastalıklı do-kunun altından güvenli bir tünel oluşturul-duğunu söyledi. Bu sayede çevredeki sağlıklı dokular korunarak sorunlu bölgenin tek parça halinde çıkarıldığını kaydeden Yılmaz, işlemin tamamen doğal yollardan gerçek-leştirildiğini ve hastanın vücudunda herhangi bir kesi izi oluşmadığını dile getirdi.  
HASTALARA DAHA  

HIZLI İYİLEŞME İMKANI  Yeni yöntemin hastalara önemli avantajlar sunduğunu belirten Prof. Dr. Yılmaz, EST-EMR sayesinde birçok hastada açık cer-rahi ihtiyacının ortadan kalktığını, işlem sonrasında daha az ağrı hissedildiğini ve iyileşme sürecinin daha kısa sürdüğünü ifade etti. Hastanede yatış süresinin de önemli ölçüde azaldığını vurgulayan Yıl-maz, özellikle erken evre sindirim sistemi kanserlerinde organ koruyucu bir tedavi seçeneği sunmasının yöntemin en önemli kazanımlarından biri olduğunu söyledi. Bu uygulamanın hem hastaların yaşam 

kalitesini artırdığını hem de tedavi süreci-ni daha konforlu hale getirdiğini belirtti. 

Avrupa destekli DeepBioTech Projesi 
genç girişimcilere kapı açıyor
Yaşar Üniversitesinin Türkiye paydaşlığını yürüttüğü DeepBioTech Projesi 
kapsamında genç girişimcilere yönelik dijital eğitim platformu kullanıma açıldı

AFSÜ'de bir ilk daha 
ES-EMR yöntemi uygulanmaya başlandıAFSÜ Hastanesinde uygulanmaya başlanan Endoskopik Submukozal Tünelleme  Destekli Endoskopik Mukozal Rezeksiyon (EST-EMR) yöntemiyle erken evre sindirim sistemi hastalıklarının tedavisinde açık ameliyata gerek kalmadan girişim yapılabilecek

ULUSLARARASI STANDARTLARDA SAĞLIK HİZMETİ: Prof. Dr. Sezgin Yılmaz, AFSÜ Hastanesinin ileri endoskopik işlemler alanındaki teknolojik gelişmeleri yakından takip ettiğini ve sağlık altyapısını sürekli güçlendirdiğini ifade etti. Multidisipliner çalışma anlayışı ve deneyimli sağlık kadrosuyla vatandaşlara uluslararası standartlarda tanı ve tedavi hizmeti sunmaya devam ettiklerini belir-ten Yılmaz, halen başarıyla uygulanan ERCP ve EUS gibi girişimsel endoskopik işlemlere EST-EMR yönteminin de eklenmesiyle hastalara daha geniş kapsamlı sağlık hizmeti sunulacağını kaydetti. Yeni uygulamanın, Afyonkarahisar ve çevre illerde yaşayan hastaların ileri endoskopik tedavilere kendi şehirlerinde ulaşabilmelerine de önemli katkı sağlaması bekleniyor.
MEB platformu yaz boyunca açık olacak 

Milli Eğitim Bakanlığı, yaz tatilinde öğrencilerin öğrenme süreçlerini desteklemek 
amacıyla Okul Dışı Öğrenme Platformu’nu erişime açık tutmaya devam ediyor. Milli 
Eğitim Bakanlığı (MEB), öğrencilerin yaz tatilini verimli değerlendirmelerini sağlamak 
amacıyla hazırlanan Okul Dışı Öğrenme Platformu’nu yaz dönemi boyunca erişime 
açık tutuyor. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, platformun kültürel, bilimsel, sanatsal 
ve doğa temelli öğrenme ortamlarını dijital ortamda öğrencilerle buluşturduğunu 
belirterek, platformda 6 binden fazla okul dışı öğrenme ortamı ile yaklaşık 200 bin 
öğrenme çıktısının yer aldığını açıkladı. Öğrenciler, ilgi alanlarına uygun içeriklere 
çevrim içi olarak ulaşarak yaz tatili boyunca öğrenme süreçlerini kesintisiz 
sürdürebilecek. Bakan Yusuf Tekin, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada 
Okul Dışı Öğrenme Platformu’nun yaz tatili boyunca aktif olarak kullanılabileceğini 
ifade etti. Platformda kültürel, dini ve sanatsal mekanların yanı sıra doğa ve açık 

hava alanları, bilim merkezleri, kütüphaneler, tarihi mekanlar, çevresel ve ekolojik 
alanlar ile sanayi ve üretim tesislerini kapsayan 6 binden fazla okul dışı öğrenme 
ortamının bulunduğunu belirten Tekin, öğrencilerin ilgi alanlarına göre farklı öğrenme 
deneyimlerine kolaylıkla ulaşabileceklerini kaydetti. Platformda yaklaşık 200 bin 
öğrenme çıktısının öğrencilerin erişimine sunulduğunu belirten Bakan Tekin, sistemin 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda bütüncül eğitim anlayışıyla hazırlandığını 
ifade etti. Platformun öğrencilerin hazırbulunuşluk düzeylerini geliştirmeyi, merak 
duygularını desteklemeyi ve öğrenmeyi okul sınırlarının dışına taşıyarak kalıcı hale 
getirmeyi amaçladığını vurgulayan Tekin, yaz tatilinin öğrenciler için aynı zamanda 
yeni beceriler kazanabilecekleri önemli bir fırsat olduğunu dile getirdi. Milli Eğitim 
Bakanlığı tarafından kullanıma sunulan Okul Dışı Öğrenme Platformu’na okuld-
isiogrenme.eba.gov.tr adresi üzerinden erişim sağlanabiliyor. KAYNAK: A HABER

 
ALTI ÜLKE ORTAK ÇALIŞIYOR  Polonya’daki Lodz Üniversitesi koordinasyonunda yürütülen DeepBioTech  Projesi’nde Türkiye’den Yaşar Üniversitesi’nin yanı sıra Polonya, Almanya, Yunanistan, Sırbistan  ve Romanya’dan üniversite ile teknoloji kuruluşları ortak olarak  yer alıyor. Proje kapsamında oluşturulan uluslararası iş birliği ağıyla gençlerin girişimcilik becerilerinin geliştirilmesi,  yenilikçi fikirlerin desteklenmesi ve Avrupa çapında sürdürülebilir bir dijital girişimcilik ekosisteminin oluşturulması hedefleniyor. Böylece genç girişimcilerin küresel ölçekte rekabet edebilecek  bilgi ve  yetkinliklerle donatılması amaçlanıyor.  KAYNAK: İHA
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İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr.  
Kübra Güran Yiğitbaşı, zirveye ilişkin yaptığı  

değerlendirmede, Türkiye’nin uluslararası  
diplomaside üstlendiği role dikkat çekti  

Yiğitbaşı, “Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-ğan’ın liderliğinde ülkemiz, uluslararası diplomasinin en önemli platformlarından biri olan NATO Zirvesi’ne başarıyla ev sahipliği yaparak, bölgesel ve küresel barışa katkı su-nan öncü rolünü bir kez daha göstermiştir. Türkiye Yüzyılı vizyonuyla; güvenliğin, istikrarın ve diplomasinin merke-zinde olmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

 Yiğitbaşı’ndan Türkiye’nin küresel rolüne vurgu
nAto Zirvesi mesajı:

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
 Av. Turgay Şahin, il yürütme ve yönetim 

kurulu üyeleriyle düzenlenen veda ve  
helalleşme programında bir araya geldi  Programa AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, Gençlik Kolları Başkanı Mehmet E-min İntepe de katılarak teşkilat mensuplarıyla buluştu. Gerçekleştirilen programda teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen İl Başkanı Turgay Şahin, birlikte yürütülen çalışmalar dolayısıyla katılımcılarla vedalaşarak helallik 

istedi. Programda birlik, beraberlik ve teşkilat dayanışmasına vurgu yapıldı. 
TURGAY ŞAHİN’E TEŞEKKÜR PLAKETİ  Veda programının ardından Merkez İlçe Başkanlığı Toplantısına katılan Turgay Şahin’e, Merkez İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir tarafın-dan teşkilata sunduğu hizmet ve katkılar dolayısıyla teşekkür plaketi takdim edildi. Toplantıda, teşkilat çalışmalarına katkı sunan tüm partililere teşekkür edilirken, birlik ve dayanışma içerisinde çalışmaya devam edi-leceği mesajı verildi.

TURGAY ŞAHİN, teşkilatla  
veda programında buluştu 

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Güney beldesinde, belediye meclisinin tem-muz ayı olağan toplantısı gerçekleştirildi. Güney Belediye Başkanı Ali Baran başkan-lığında düzenlenen toplantıya, belediye meclis üyeleri katılım sağladı. Toplantı kap-samında beldeyi yakından ilgilendiren ön-celikli gündem maddeleri ve projeler ma-saya yatırıldı. Meclis üyelerinin değerlendir-mesine sunulan tüm konular, yapılan oyla-maların ardından oy birliğiyle kabul edilerek resmi olarak karara bağlandı. Gerçekleşti-rilen toplantının ardından Güney Belediyesi tarafından resmi bir açıklama yapıldı. Açık-lamada, “Temmuz ayı Meclis toplantımız Belediye Başkanımız Ali Baran riyasetinde, meclis üyelerimizin katılımıyla gerçekleşti-rildi. Alınan kararların hayırlara vesile olmasını temenni ederiz” ifadelerine yer verildi.

Kanatlı  
yetiştiriciliğinde  

biyogüvenlik  
tedbirleri incelendi  

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-dürlüğü, kanatlı hayvan sağlığının ko-runması, bulaşıcı hayvan hastalıklarının önlenmesi ve sürdürülebilir kanatlı yetiş-tiriciliğinin desteklenmesi amacıyla biyo-güvenlik denetimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda Başmakçı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personeli tarafından ilçede faaliyet gösteren kanatlı işletmele-rinde biyogüvenlik denetimleri gerçek-leştirildi. Denetimlerde işletmelerde uy-gulanan biyogüvenlik tedbirleri yerinde incelenerek hastalık risklerini azaltmaya yönelik uygulamalar değerlendirildi.  
 BİLGİLENDİRME YAPILDI Ğ Denetimlerde giriş ve çıkış kontrol ted-birleri, temizlik ve dezenfeksiyon uygu-lamaları ile kayıt süreçleri kontrol edildi. Ayrıca işletme yetkililerine biyogüvenlik kurallarının etkin şekilde uygulanmasının önemi hakkında bilgilendirmelerde bu-lunuldu. Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-man Müdürlüğü, hayvan sağlığının ko-runması ve üretimde sürdürülebilirliğin sağlanması amacıyla biyogüvenlik dene-timlerinin il genelinde kararlılıkla devam edeceğini bildirdi. 

GÜNEY BELEDiYESi Temmuz Ayı  
Meclis Toplantısında ne konuşuldu?

Sandıklı Belediyesi Temmuz Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın başkanlığında belediye meclis üyeleri ve ilgili birim müdürlerinin katılımıyla gerçekleşti-rildi. Toplantıda, Sandıklı’nın ihtiyaçları ve belediye hizmetlerinin daha etkin şekilde sürdürülebilmesi amacıyla hazırlanan gün-dem maddeleri tek tek ele alınarak değerlen-

dirildi. Görüşmelerin ardından gündemde yer alan maddeler meclis üyelerinin oylarıyla karara bağlandı. Sandıklı Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, alınan meclis kararlarının ilçeye ve vatandaşlara hayırlı olması temen-nisinde bulunuldu. Belediye, ilçenin gelişimine katkı sağlayacak çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti. 

Sandıklı Belediye meclisi toplandı 

Afyon’da sürücülere uyarı:  
O caddeye 3 gün  

araç giremeyecek!  
Afyonkarahisar Belediyesi, Mareşal Fevzi Çakmak Mahalle-
si’nde başlatılan asfalt yenileme çalışmaları kapsamında 
Şehit Kadir Aydın Caddesi’nin geçici süreyle araç trafiğine 
kapatıldığını duyurdu. Belediyeden yapılan açıklamaya 
göre, 8 Temmuz Çarşamba günü başlayan çalışmalar 10 
Temmuz Cuma gününe kadar devam edecek. Bu süre 
boyunca Şehit Kadir Aydın Caddesi araç trafiğine kapalı 
olacak. Yetkililer, çalışmaların güvenli ve planlanan takvim 
doğrultusunda tamamlanabilmesi için sürücülerin alternatif 
güzergâhları kullanmalarını istedi. Afyonkarahisar Belediyesi, 
çalışmalar süresince yaşanabilecek geçici aksaklıklar ne-
deniyle vatandaşlara gösterdikleri anlayış için teşekkür 
ederek, tüm sürücülere güvenli yolculuklar diledi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN YİĞİTBAŞI 
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu ve İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile birlikte, temelleri Mekteb-i İda-di-i Mülkî olarak atılan ve bir asrı aşkın süredir eğitim veren Afyon Li-sesi’ni ziyaret etti. Kentin eğitim tar-ihinde önemli bir yere sahip olan okulda devam eden restorasyon ve bakım çalışmalarını inceleyen Vali Aktaş, okul yöneticilerinden eğitim-öğretim faaliyetleri, yürütülen projeler ve tarihi yapının korunmasına yönelik çalışmalar hakkında bilgi aldı.              

“AFYON LİSESİ EĞİTİM  
HAFIZAMIZI TEMSİL EDİYOR”  Ziyaret sırasında açıklamalarda bu-lunan Vali Dr. Naci Aktaş, Afyon Lise-si’nin yalnızca bir eğitim kurumu olmadığını, aynı zamanda kentin eğitim hafızasının önemli bir parçası olduğunu vurguladı. Vali Aktaş, “Yüz yılı aşan geçmişiyle sadece bir okul değil, aynı zamanda Afyonkarahi-sar’ın eğitim hafızasını temsil eden Afyon Lisemiz, tarihinden aldığı güçle geleceğe emin adımlarla yürüyen ne-siller yetiştirmeye devam edecektir. Bizler de bu emanete sahip çıkmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 

n  HABER MERKEZİ

Vali Aktaş’tan Tarihi Afyon Lisesi’ne yakın takip
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kentin köklü eğitim kurumlarından Afyon Lisesi’ni ziyaret ederek devam eden restorasyon ve bakım çalışmalarını yerinde inceledi. Vali Aktaş, okulun tarihi mirasının korunmasına yönelik yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı 

TARİHİ MİRAS GELECEĞE TAŞINIYOR  
Ziyarette, okulun tarihi dokusunun korunması, eğitimde niteliğin artırılması ve geleceğe yönelik çalışmalar üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Uzun yıllardır Afyonkarahisar Belediye-sinde İtfaiye Müdürlüğü, Kültür Sosyal İşler Müdürlüğü gibi birbirinden önemli görevlerde bulunan Mahalli İdareler Seçimleri sonucu Afyonkarahisar Bele-diye Başkanı seçilen Burcu Köksal tara-fından Başkan Yardımcılığı görevine ge-tirilen Cem Kasapoğlu’nun üçüncü kitabı yayımlandı. Yerel yönetimler alanında bilimsel, mesleki mevzuat ve hakemli dergilerde yayımlanmış makaleleri bu-lunan Başkan Yardımcısı Kasapoğlu’nun Belediye Atlası (Belediyeci’nin Yol Ha-ritası) isimli kitabı Orion Akademi Ya-yınları tarafından yayımlanırken, yakın dostu Av. Yasin Beşkardeşler ile birlikte yazdıkları, Belediye Encümeni İle İlgili Pratik Bilgiler (Sorularla Belediye Encü-meni) isimli kitap ise KDY Yayınları ta-rafından yayımlandı. Kasapoğlu tarafın-dan kaleme alınan “Belediye Başkan Yardımcısının Mevzuat, Uygulama ve İçtihat Rehberi” kitabı ise pazartesi gününden itibaren raflarda yerini aldı.  
ÖNEMLİ BİR REHBER  Afyonkarahisar Belediye Başkan Yar-dımcısı Cem Kasapoğlu imzasıyla ha-zırlanan Belediye Başkan Yardımcısının Mevzuat, Uygulama ve İçtihat Rehberi; mevzuat, uygulama örnekleri, içtihatlar ve yönetim tecrübeleri ışığında belediye-cilik alanına güçlü bir katkı sunuyor. Belediye başkanları, belediye başkan yardımcıları, meclis ve encümen üyeleri, belediye yöneticileri, hukukçular ve yerel yönetimler alanında çalışan herkes için vazgeçilmez bir rehber. Başarılı çalışmalarıyla dikkatleri üzerine çeken başarılı genç Başkan Yardımcısı Ka-sapoğlu’nun son kitabına Sinada Yayıne-vinden rahatlıkla ulaşılabilir. Başkan Yardımcısı Cem Kasapoğlu yeni kitabının ilk sayısını imzalayarak Belediye Başkanı Burcu Köksal’a hediye etti. 

BAŞKAN  KÖKSAL’IN SUNUŞ YAZISI  
Yerel yönetimler, vatandaşlarımızın günlük 

yaşamına en doğrudan dokunan kamu ku-
rumlarıdır. Belediyecilik ise yalnızca hizmet 
üretmekten ibaret olmayıp; hukuku, mali disi-
plini, insan yönetimini ve şehir vizyonunu bir-
likte gerektiren çok yönlü bir kamu yönetimi 
alanıdır. Belediye başkan yardımcıları, belediye 
başkanının vizyonunu uygulamaya dönüştüren, 
kurumsal koordinasyonu sağlayan ve hizmet-
lerin hukuka uygun şekilde yürütülmesinde 
önemli sorumluluk üstlenen yöneticilerdir. Bu 
görevin başarıyla yürütülebilmesi, yalnızca 
tecrübeye değil; güçlü bir mevzuat bilgisine, 
uygulama kabiliyetine ve güncel yargı içtihat-
larının yakından takip edilmesine de bağlıdır. 

Cem KASAPOĞLU tarafından kaleme 
alınan Belediye Başkan Yardımcısının Mevzuat, 
Uygulama ve İçtihat Rehberi, bu ihtiyaca 
cevap veren kapsamlı bir başvuru eseri niteli-
ğindedir. Eserde yalnızca mevzuat hükümleri 
değil; uygulamada karşılaşılan sorunlar, 
Sayıştay kararları, Danıştay içtihatları ve 
idari görüşler birlikte değerlendirilerek okuyu-
cuya yol gösterici bir perspektif sunulmuştur. 

Uzun yıllara dayanan kamu yönetimi 
tecrübesini akademik birikimiyle birleştiren 
yazarın, belediyecilik alanına önemli katkılar 
sağlayacağına inandığım bu çalışmasının; 
belediye başkan yardımcılarına, belediye yö-
neticilerine, meclis ve encümen üyelerine, hu-
kukçulara ve yerel yönetimler alanında çalışan 
tüm uygulayıcılara faydalı olmasını diliyorum. 

Bu değerli eseri hazırlayan Belediye 
Başkan Yardımcımız Sayın Cem KASAPOĞLU’nu 
tebrik ediyor, çalışmasının yerel yönetimler 
literatürüne önemli katkılar sunmasını temen-ni ediyorum.  

Burcu KÖKSAL 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı 
n  HABER SÜREYYA IŞIK

KASApoĞLU'nDAn  
Bir KitAp DAHA

Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı  
Cem Kasapoğlu’nun yeni bir kitabı daha okurlarıyla  

buluştu. Kasapoğlu’nun kaleme aldığı “Belediye 
 Başkan Yardımcısının Mevzuat, Uygulama 

 ve İçtihat Rehberi” kitabı seçkin raflarda yerini aldı 

AFyon emniyeti kadın  
cinayetini nasıl önledi?

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un “Kadın  
ihbarlarında beklemeden müdahale edilecek” talimatı hayat kurtardı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un, emniyet ekiplerine özellikle kadınlardan gelen ihbarlarda olayın doğrulu-ğunu araştırarak vakit kaybetmek yerine ih-bara en kısa sürede müdahale edilmesi yö-nünde verdiği talimatın olumlu sonuçları alınmaya devam ediyor. Bugün yaşanan olayda, polis ekiplerinin 2 dakika içerisinde gerçek-leştirdiği müdahale sayesinde olası bir kadın cinayetinin önüne geçildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un bir sü-re önce verdiği talimatta, özellikle can güvenliğini ilgilendiren olaylarda ve kadınların yaptığı ih-barlarda, ihbarın doğruluğunu araştırmak için zaman kaybetmeden ekiplerin doğrudan olay yerine yönlendirilmesi istenmişti. Bu talimat doğrultusunda hareket eden ekipler, hızlı mü-dahaleleriyle olası bir cinayeti engelledi.  
EMNİYET EKİPLERİ  

2 DAKİKADA ULAŞTI  Edinilen bilgilere göre E.N.O. isimli kadın, 112 Acil Çağrı Merkezini arayarak MG Emlak isimli iş yerinde çalıştığını, eşi Ömer O.’nun kendisini öldürmek amacıyla iş yerine geldiğini belirterek yardım istedi. İhbarın alınmasının ardından Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-lüğü ekipleri vakit kaybetmeden harekete geçti. Olay yerine yaklaşık 2 dakika içerisinde ulaşan polis ekipleri, ilk olarak kadın şahsı güvenli bir alana alarak olası saldırının önüne geçti.  
POLİS ZANLIYI KAÇAMADAN  

ETKİSİZ HALE GETİRDİ  Polis ekipleri, sivil olarak binanın çevresinde güvenlik tedbiri aldı. Kısa süre sonra eşkale uyan bir şahsın bölgeye gelmesi üzerine ekipler, zanlının kaçmasına fırsat vermeden hızlı bir müdahaleyle şüpheliyi etkisiz hale getirdi. Yapılan kimlik tespitinde şahsın, yardım talebinde bulunan kadının eşi Ömer O. olduğu belirlendi. Şüphelinin üzerinde ya-pılan aramada 1 adet ruhsatsız tabanca ele geçirildi. Tabancaya el konulurken, gözaltına alınan Ömer O., işlemlerinin yapılması için Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğüne götürüldü. Olayla ilgili adli işlemler başlatıldı. 

AFYON EMNİYETİ HER  
GEÇEN GÜN TAKDİR TOPLUYOR  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un öncülüğünde kent genelinde yürütülen güvenlik çalışmaları vatandaşlar tarafından takdirle karşılanıyor. Emniyet teş-kilatı, suçun önlenmesi ve vatandaşların hu-zur ile güven içerisinde yaşamlarını sürdüre-bilmeleri amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Özellikle kadına yönelik şiddet ve aile içi şiddet olaylarında ihbarlara en kı-sa sürede müdahale edilmesi yönündeki uygulamaların olumlu sonuçlar vermesi dikkat çekiyor. Son olayda da ekiplerin kısa sürede olay yerine ulaşmasıyla olası bir kadın cinayetinin önüne geçildi.  

EMNİYET GÜVEN VERİYOR  Öte yandan, Afyonkarahisar’ın güvenlik alanındaki başarısı da dikkat çekici verilerle ortaya çıkıyor. Afyonkarahisar, yapılan de-ğerlendirmelerde yüzde 87,2 oranıyla Tür-kiye’nin en güvenli ikinci ili olarak gösteri-lirken, bu başarıda emniyet güçlerinin sa-

hadaki etkin çalışmaları, hızlı müdahale ka-biliyeti ve vatandaş odaklı güvenlik anlayışı önemli rol oynuyor. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve polis ekipleri, kent genelinde huzur ve güven ortamının korunması, suçların önlenmesi ve vatandaşla-rın kendilerini daha güvende hissetmeleri amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

 Fenerbahçe Kongre Üyesi de olan Başkan Yardımcısı  
Cem Kasapoğlu’na en büyük desteği ise eşi Gonca ile kızı Cemre veriyor. 

Afyon’da hangi belediye başkanı görevi kötüye kullanma suçundan 

Afyon’da bir belediye  başkanı, encümen kararı bulunmasına rağmen bazı kaçak yapıları yıkmadığı gerekçesiyle “görevi  kötüye kullanma” suçundan hakim karşısına çıktı  
Afyonkarahisar’ın Çobanlar Belediye Başka-nı Ali Altuntaş hakkında, “görevi kötüye kul-lanma” suçlamasıyla açılan davanın görülme-sine başlandı. Afyonkarahisar 1. Asliye Ceza Mahkemesinde hakim karşısına çıkan Bele-diye Başkanı Altuntaş, ilçedeki bazı şahıslara ait kaçak yapıların yıkımına yönelik encümen kararlarını uygulamamakla suçlandı. İlgili dosyada yer alan iddialara göre, Çobanlar Belediyesi encümeni tarafından resmi yıkım kararı alınmış olmasına rağmen, söz konusu inşaatların yıkım işlemlerinin belediye yönetimi tarafından gerçekleştirilmediği iddia edildi. Bu durumun yasal bir hak ihlali ve ihmal oluştur-duğu gerekçesiyle hazırlanan iddianame doğ-rultusunda, Belediye Başkanı Ali Altuntaş hakim karşısına çıkarak savunma yaptı.  

BELEDİYE ENVANTERİ  
YIKIM İÇİN YETERSİZ Mİ?  Duruşmada hakimin yönelttiği sorular kar-şısında savunmasını yapan Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, suçlamaları kesin bir dille reddederek ilçedeki teknik imkansızlık-lara dikkat çekti. İkinci döneminde olduğunu ve ilçenin küçük yapısı nedeniyle kaçak ya-

pılaşma oranının yüksek olduğunu belirten Altuntaş, belediye envanterindeki araçların özellikle dört katlı betonarme binaların yıkımı için tamamen yetersiz kaldığını vur-guladı. Konuyla ilgili olarak Afyonkarahisar İl Özel İdaresi, Afyonkarahisar Belediyesi ve Çevre, Şehircilik İl Müdürlüğünden de-falarca resmi olarak iş makinesi desteği ta-lep ettiklerini ancak olumlu bir geri dönüş alamadıklarını ifade etti. Hatta EKAP üze-rinden ihale açtıklarını fakat firmaların böl-gedeki kargaşa riskinden dolayı çekindiğini, ellerinden gelen tüm idari çabayı göster-diklerini sözlerine ekledi.  
MAHKEME KEŞİF KARARI  

VEREREK ERTELEDİ  Altuntaş’ın avukatı da savunmasında, müvekkilinin beyanlarını destekleyen nitelikte resmi evrakları ve belediyeye ait kısıtlı araç envanter listesini mahke-me heyetine sundu. Müvekkilinin göre-vini ihmal etmediğini, aksine hukuki sınırları zorlayarak üst kurumlardan yardım istediğini belirterek Altuntaş’ın beraatini talep etti. Savunmaların ardın-dan ara kararını açıklayan hakim, bele-diyenin mevcut araç gereç kapasitesinin ve bahsi geçen kaçak yapıların fiziki durumunun yerinde tespiti amacıyla 3 Eylül 2026 tarihinde bilirkişiler eşli-ğinde bölgede keşif yapılmasına hük-metti. Yargı sürecinin seyrini belirleye-cek olan bilirkişi raporunun hazırlan-ması ve dosyadaki eksikliklerin tamam-lanması amacıyla nihai duruşma ise 9 Şubat 2027 tarihine ertelendi.
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

hakim karşısına çıktı? 

Afyonkarahisar Belediyesi, kent genelindeki parkları daha modern ve daha kullanışlı hale getirmek amacıyla yürüttüğü yenileme çalışmalarını sürdürüyor. Belediye ekipleri, vatandaşların yeşil alanlardan daha konforlu ve güvenli şekilde faydalanabilmesi için parklarda ba-kım, onarım ve düzenleme çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Yürütülen çalışmalarla parkların hem estetik görünümünün iyileştirilmesi hem de kullanım alanlarının artırılması hedefleniyor. Çocuk oyun alanları, oturma grupları ve çevre düzenlemelerinin de yenilendiği pro-jeler kapsamında, kentteki yeşil alanların yaşam kalitesine katkı sunması amaçlanıyor. Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, “Parklarımızı daha modern ve daha kullanışlı hale getiriyoruz. Daha yaşanabilir bir Afyonkarahisar için çalışmalarımız devam ediyor” ifadelerine yer verildi. Belediye yetkilileri, vatandaşların daha nitelikli sosyal yaşam alanlarına kavuşması için park ve yeşil alanlara yönelik yatırımların süreceğini belirtti. 
n  HABER MERKEZİ

Parklar daha kullanışlı hale geliyor 

AFYONKARAHİSAR  
EMNİYET MÜDÜRÜ EROL
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Afyonkarahisar Mimar Sinan Mesleki ve Anadolu (Mimal) Lisesi, 2025-2026 eğitim öğretim yılını örnek bir sosyal sorumluluk projesiyle tamamladı. Okul Müdürü Ramazan Balkan’ın öncülüğünde hayata geçirilen “Hiçbir Çocuk Sporun Dı-şında Kalmasın” projesi kapsamında ekonomik imkanları kısıtlı öğrencilerin sporla buluşması sağlanırken, Milli Eğitim Bakanlığının öğrencilerin yaz tatillerini ver-imli geçirmesi ve zararlı alışkanlıklardan uzak kalmasına yönelik hedefleri doğrul-tusunda okulun spor salonu tüm öğrencilerin ücretsiz kullanımına açıldı. Projenin temel hedefinin, hiçbir öğrencinin maddi imkan-sızlıklar nedeniyle spor yapmaktan mahrum kalmaması olduğu belirtildi.  
YAKLAŞIK 200 ÖĞRENCİ  

YAZ OKULUNA BAŞVURDU   Milli Eğitim Bakanlığı E-Kurs modülü ü-zerinden alınan başvurularla düzenlenen ücretsiz yaz okulu kapsamında 8, 9, 10 ve 11. sınıf öğrencilerine basketbol, vo-leybol ve futbol kursları açıldı. Hafta içi gerçekleştirilen eğitimlerden herhangi bir ücret alınmazken, daha önce ekonomik nedenlerle spor kulüplerine katılamayan çok sayıda öğrenci ilk kez düzenli spor yapma fırsatı elde etti. Kurslara yoğun ilgi gösterilirken yaklaşık 200 öğrenci başvuruda bulundu. Veliler ise çocukları-nın ilk kez düzenli spor eğitimi almasının önemli bir fırsat olduğunu belirterek o-kul yönetimine teşekkür etti. 

OKULUN KENDİ  
SPOR KULÜBÜ KURULDU  Projenin sürdürülebilir hale getirilmesi amacıyla 2025 yılı sonunda Okul Müdürü Ramazan Balkan’ın öncülüğünde, beden eğitimi öğretmeni Güvenç Güven’in danış-manlığında Mimal Afyon Lisesi Gençlik ve Spor Kulübü kuruldu. Kısa sürede yak-

laşık 70 öğrenci lisanslı sporcu olurken, 
sporcular çeşitli organizasyonlarda oku-
lu temsil etmeye başladı. Böylece okul 
bünyesinde kalıcı bir spor altyapısının 
oluşturulduğu ifade edildi. 

SPOR SALONU MODERN  
BİR GÖRÜNÜME KAVUŞTU  Proje kapsamında spor salonunda kap-samlı yenileme çalışmaları gerçekleştirildi. Hiçbir kurum veya kişiden dış destek alınmadan kulübün kendi imkanlarıyla yürütülen çalışmalar kapsamında spor salonunun boya ve zemin bakımı yenile-nirken, enerji tasarruflu LED projektör-lerle aydınlatma sistemi modernize edildi. Elektrik tesisatı tamamen yenilenerek daha güvenli hale getirildi, salon ortamını iyileştirmek amacıyla kongre tipi büyük 

klimalar monte edildi. Ayrıca salon Ata-türk posterleri, Türk bayrakları ve milli değerleri yansıtan görsellerle yeniden düzenlenirken, sporcuların ihtiyaç duy-duğu sportif malzemelerin eksiksiz şekilde temin edildiği bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ 

Afyon'da örnek proje meyvesini verdi
170’ten fazla öğrenci lisanslı sporcu oldu
Mimar Sinan Mesleki ve Anadolu Lisesi, “Hiçbir Çocuk Sporun Dışında Kalmasın” projesi kapsamında yaklaşık 200 
öğrenciyi ücretsiz yaz spor okuluyla buluştururken, 170’in üzerinde öğrencinin lisanslı sporcu olmasına katkı sağladı

170’İN ÜZERİNDE ÖĞRENCİ LİSANSLI SPORCU OLDU  Yıl boyunca sürdürülen çalışmaların sonunda Mimar Sinan Mesleki ve Anadolu Lisesi, 170’in üzerinde öğrencisine lisanslı spor yapma imkanı sundu.  Spor salonunun yıl boyunca aktif olarak kullanıldığı belirtilirken, öğrenciler arasında hiçbir ayrım gözetilmeden herkesin eşit şartlarda spor yapabilmesinin sağlandığı ifade edildi. Okul yönetimi, projenin temel anlayışının “Hiçbir çocuğun ekonomik durumu nedeniyle sporun dışında kalmaması” olduğunu  vurgulayarak, önümüzdeki yıllarda da çalışmaların aynı kararlılıkla sürdürüleceğini kaydetti.

Sultandağı Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz, Spor Kompleksi’nde bulunan kapalı halı sahanın yıpranan brandalarının yenilenmesi için başlatılan çalışmaları yerinde inceledi  
Sultandağı Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz, ilçeye altı yıl önce kazandı-rılan Spor Kompleksi’nde yer alan kapalı halı sahada bakım ve yenileme çalışma-larının devam ettiğini açıkladı. Zamanla yıpranan saha brandalarının yenilen-mesi amacıyla başlatılan çalışmaları yerinde inceleyen Başkan Aldırmaz, gençlerin ve sporsever vatandaşların tesislerden daha güvenli ve konforlu şekilde faydalanabilmesi için belediye olarak çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. Yapılan yenileme çalışmalarıyla spor tesislerinin kullanım kalitesinin artırılması hedefleniyor.  

“TESİSLERİMİZİ  
DAHA GÜVENLİ VE KONFORLU 

HALE GETİRİYORUZ”  Çalışmaları yerinde inceleyen Sultandağı Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz, “Altı yıl önce ilçemize kazandırdığımız Spor Kompleksimizde bulunan kapalı halı sahamızın zamanla yıpranan bran-dalarını yeniliyoruz. Gençlerimizin ve sporu seven tüm hemşehrilerimizin tesislerimizi daha güvenli ve konforlu bir şekilde kullanabilmesi için çalışmala-rımızı sürdürüyoruz. Bugün de çalışma-ları yerinde inceledik. Sultandağı’mızın her köşesine değer katmaya, eser üret-meye ve hemşehrilerimize en iyi hizmeti sunmaya devam edeceğiz. Durmak yok, hizmete devam. Söz verdiğimiz gibi; çalışan, üreten ve geliştiren belediyecilik anlayışıyla yolumuza kararlılıkla devam ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
n  HABER MERKEZİ

kapalı halı saha 
YENiLENiYOR

Sultandağı’nda

 meSSi HAnGi reKorU KIrDI?
Karşılaşmaya yavaş bir tempoyla başlayan Arjantin karşısında 
Mısır, 15. dakikada Attia’nın sağ kanattan yaptığı ortada iyi yükselen 
Yasir İbrahim’in kafa golüyle 1-0 öne geçti. İlk yarının kalan 
bölümünde Arjantin orta sahada istediği tempoyu yakalayamasa 
da net pozisyonlar üretti. Ancak Mısır’ın 26 yaşındaki kalecisi 
Shobeir, 21. dakikada Lionel Messi’nin kullandığı penaltı vuruşunu 
çelerek, ardından da Mac Allister ve Alvarez’in yakın mesafeden 
şutlarında gole izin vermeyerek ilk yarıya damga vurdu. 
 İKİNCİ YARIDA KARŞILIKLI GOLLER  
Mücadelenin ikinci yarısında Mısır, güçlü rakibi karşısında farkı 
ikiye çıkarmayı başardı. 58. dakikada attığı gol VAR kararıyla 
iptal edilen Mustafa Ziko, 67. dakikada Muhammed Salah’ın 
pasıyla son çizgiye inen Hassan’ın içeriye çevirdiği topu ağlara 
göndererek skoru 2-0’a getirdi. Bu golden sonra baskısını 
artıran Arjantin, geri dönüşün ilk adımını 79. dakikada attı. 
Lionel Messi’nin sağ kanattan ceza alanına ortaladığı topa yük-
selen Cristian Romero, kafa vuruşuyla farkı bire indirdi. Beraberlik 
için yüklenmeye devam eden Güney Amerika temsilcisi, 83. 
dakikada ceza sahası içinde yaşanan karambolde topu önünde 
bulan Lionel Messi’nin sert şutuyla 2-2’lik eşitliği yakaladı. 
 
UZATMALARDA GELEN ÇEYREK FİNAL VİZESİ  

Maçın uzatma bölümlerinde Arjantin, aradığı galibiyet golünü 
bularak çeyrek final biletini kaptı. 90+2. dakikada sağ kanattan 
hızlı gelişen atakta, Martinez’in arka direğe yaptığı ortayı iyi ta- 

kip eden Enzo Fernandez, kafa vuruşuyla takımını 3-2 öne 
geçirdi. Karşılaşmada 2-0 geriye düşmesine rağmen sahadan 
3-2 galip ayrılmayı başaran Arjantin, adını çeyrek finale 
yazdıran taraf oldu. Son dünya şampiyonu, bu turda İsviçre-
Kolombiya eşleşmesinden turla ayrılacak takımla yarı finale 
yükselmek için mücadele edecek. Arjantin’in yıldız futbolcusu 
Lionel Messi, Mısır karşısında sergilediği performansla Dünya 
Kupası tarihine hem olumlu hem de olumsuz rekorlarla geçti. 
Turnuva tarihinin en golcü oyuncusu unvanını elinde bulunduran 
39 yaşındaki Messi, bu maçta attığı golle toplam gol sayısını 
21’e yükseltti ve turnuvada üst üste gol atma serisini 9 maça 
çıkardı. Diğer yandan, müsabakanın ilk yarısında bir penaltı 
atışından yararlanamayan yıldız oyuncu, turnuva tarihinde 
seri atışlar hariç en çok penaltı kaçıran (8 penaltıda 4 
kaçırma) futbolcu oldu. Messi ayrıca, aynı turnuva içinde iki 
kez penaltı kaçıran ilk oyuncu olarak kayıtlara geçti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) Yıldızlar Futbol Grup Müsabakaları tamamlandı. Organizasyona 8 farklı ilden toplam 170 sporcu katıldı. Kızlar kategorisinde A Grubu’nda İzmir, Uşak ve Kocaeli; B Grubu’nda ise Manisa, İstanbul Avrasya ve İstanbul Anadolu takımları mücadele etti. Grup müsabakalarının ardından A Grubu’nu İzmir birinci, Kocaeli ikinci; B Grubu’nu ise Manisa birinci, İstanbul Anadolu ikinci sırada tamamladı. Türkiye Finalleri’ne kızlar kategorisinde İzmir, Manisa ve Kocaeli takımları katılmaya hak kazandı. Erkekler kategorisinde ise A Grubu’nda Bursa, Kocaeli ve İzmir; B Grubu’nda Muğla, Manisa ve Sakarya takımları karşı karşıya geldi. Grup karşılaşmaları sonunda A Grubu’nda Kocaeli birinci, Bursa ikinci; B Grubu’nda ise Sakarya birinci, Muğla ikinci oldu. Türkiye Finalleri’ne erkekler kategorisinde Kocaeli, Sakarya ve Bursa takımları katılma hakkı elde etti. Müsabakaların ardından düzen-lenen ödül töreninde dereceye giren takımlara ödülleri, Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından takdim edildi. ANALİG Yıldızlar Futbol Grup Müsabakaları, ödül töreninin ardından sona erdi.

Türkiye Finalleri’ne gidecek  
takımlar belli oldu  

MISIR 
KAMPINDA HAKEM  

YÖNETİMİNE BÜYÜK ÖFKE  
Tarihinde ilk kez Dünya Kupası’nda çeyrek finale yükselme 

fırsatını son 11 dakikada yediği gollerle kaçıran Mısır cephesinde, 
Fransız hakem François Letexier’nin kararları büyük bir infiale yol açtı. 
Maçın ardından düzenlenen basın toplantısında konuşan Mısır Teknik 

Direktörü Husam Hasan, turnuvada adalet olmadığını savunarak bir daha 
asla Dünya Kupası izlemeyeceğini belirtti. Hasan ve golcü oyuncu 

Mustafa Ziko, ticari ve pazarlama kaygıları nedeniyle son şampiyon 
Arjantin’in ve Lionel Messi’nin turnuvada kalmasının istendiğini, bu 
nedenle hakemin baskı altında taraflı kararlar verdiğini öne sürdü. 

Özellikle Arjantin’in 3. golü öncesinde Muhammed Salah ve 
Ömer Mermuş’a yapılan müdahalelere penaltı 

çalınmaması Mısırlı oyuncuların uzun süre itiraz 
etmesine neden oldu.

 
DEVLET  

YÖNETİMİNDEN  
VE TARAFTARLARDAN  

TAKIMA DESTEK  
Alınan haksız mağlubiyet iddialarına rağmen Mısır halkı ve devlet 

yönetimi milli takımın ortaya koyduğu performansı takdir etti. Mısır 
Cumhurbaşkanı Abdulfettah es-Sisi yayımladığı bildiride, futbol tarihinde 

benzeri görülmemiş bir başarıya imza atan oyunculara teşekkür ederek 
onlarla gurur duyduklarını ve geleceğin kendilerinin olacağını belirtti. 

Gençlik ve Spor Bakanı Cevher Nebil de takımın tüm dünyanın  
saygısını kazanan kahramanca bir oyun sergilediğini vurguladı. 

Atlanta Stadyumu’nda takımlarını destekleyen Mısırlı taraftarlar 
ise hakem kararlarına tepki gösterirken, son şampiyon 

karşısında sergilenen dirençli ve karakterli  
futboldan ötürü oyuncuları 

 selamladıklarını ifade ettiler. 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

ÜRETİCİ MALİYETLERİN  
ALTINDA EZİLİYOR Hasat sırasında çiftçilerle görüşen Mısırlıoğlu, • açıklanan taban fiyatlarının üretim maliyetlerini karşılamaktan uzak olduğunu öne sürdü. Verimli bir hasat sezonu yaşanmasına rağmen çiftçinin kazanç sağlayamadığını ifade eden Mısırlıoğlu, arpa fiyatları ile temel tüketim ürünleri arasındaki farkın üreticinin yaşadığı ekonomik tabloyu ortaya koyduğunu söyledi. Bir kilogram arpanın satış bedeliyle bir simit ve bir bardak çay dahi alınamadığını savunan Mısırlıoğlu, mazot, gübre, biçerdöver ve kredi giderlerinin üreticiyi her geçen gün daha fazla zorladığını belirtti. Merhum Başbakan Süleyman Demirel’in “Çiftçi sattığı bir kilo buğdayla bir litre mazot alabilmeli” sözünü hatırlatan Mısırlıoğlu, bugün bir litre mazot alı-nabilmesi için yaklaşık yedi kilogram arpa satıl-ması gerektiğini ifade etti. 

İTHALAT VE DESTEKLEME  
POLİTİKALARINA ELEŞTİRİ  Tarım sektöründe uygulanan ekonomi politikala-• rının üreticiyi borç yükü altında bıraktığını ileri süren Mısırlıoğlu, çiftçilerin üretim yaptıkça gelir elde etmek yerine daha fazla borçlandığını iddia etti. Arpa ve buğday ithalatının yerli üretici üz-erinde baskı oluşturduğunu belirten Mısırlıoğlu, devletin üreticilere yönelik destekleri artırması gerektiğini söyledi. Akaryakıt maliyetlerinin üre-timin önündeki en büyük engellerden biri olduğu-nu savunan Mısırlıoğlu, çiftçiye vergisiz mazot desteği sağlanması gerektiğini dile getirerek, saman fiyatlarının da maliyetleri karşılamadığını ve tarımda fiyat dengesinin bozulduğunu öne sürdü.    

ÜRETİMİN SÜRDÜRÜLEBİLMESİ İÇİN  
ÇİFTÇİ DESTEKLENMELİ  Tarımın ülke ekonomisi ve gıda güvenliği açısından • stratejik öneme sahip olduğunu vurgulayan Mısır-lıoğlu, üreticinin ayakta kalmasının Türkiye’nin geleceği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Çiftçilerin emeğinin karşılığını alabildiği, üretim maliyetlerinin azaltıldığı ve sürdürülebilir tarım politikalarının hayata geçirildiği bir sistem oluşturulması gerektiğini belirten Mısırlıoğlu, tüm üreticilere bereketli ve kazançlı bir hasat sezonu temennisinde bulundu. Tarla ziyaretine katılan parti yöneticileri de üreticilerin talep ve beklentilerini dinleyerek çözüm önerileri üzerine değerlendirmelerde bulundu.

TARIM POLiTiKALARINA 
 ELEŞTiRi

Mısırlıoğlu’ndan Çobanlar‘da 

İYİ Parti Afyonkarahisar 
 İl Başkanı Muhammet 

 Mısırlıoğlu, Çobanlar’da arpa 
hasadı yapan üreticilerle bir 
araya gelerek artan üretim  

maliyetleri, düşük alım fiyatları 
ve tarım politikalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu

İYİ Parti Afyon İl Başkanı Muhammet  Mısırlıoğlu, Çobanlar ilçesi 9 Dönümler Mevkii’nde arpa hasadı yapan çiftçileri ziyaret ederek üreticilerin sorunlarını yerinde dinledi. İl Sekreteri Şaban  Çallıöz, Teşkilat Başkanı Cuma Çiftçi ve Çobanlar İlçe Başkanı Evran Sarıtaş’ın da katıldığı tarla ziyaretinde Mısırlıoğlu, bu yıl yağışların etkisiyle verimin yüksek olmasına rağmen üreticinin ekonomik anlamda beklentisini karşılayamadığını savundu. Tarım sektörünün artan maliyetler nedeniyle zor bir dönemden geçtiğini ifade eden Mısırlıoğlu, üreticilerin emeğinin karşılığını alabilmesi için mevcut politikaların yeniden gözden geçirilmesi gerektiğini dile getirdi.
Bir kilogram arpanın satış bedeliyle bir simit ve bir bardak çay dahi 

alınamadığını savunan Mısırlıoğlu, mazot, gübre, biçerdöver ve kredi  
giderlerinin üreticiyi her geçen gün daha fazla zorladığını belirtti. 

Başkan Altuntaş’tan  
eğitimcilere veda   Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, tayinleri çıkan İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Zafer Öztaş ile Atatürk İlkokulu Müdürü İbrahim Dağcı’yı belediyede ağırlaya-rak hizmetlerinden dolayı teşekkür etti. Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, tayinleri nedeniyle ilçedeki görev-lerinden ayrılan İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Zafer Öztaş ile Atatürk İlkokulu Müdürü İbrahim Dağcı’yı belediyede kabul etti. Gerçekleştirilen ziyarette eğitim alanında ilçeye sunulan hizmetler değerlendirilirken, Başkan Altuntaş görev süreleri boyunca gösterdikleri özverili çalışmalardan dolayı eğitimcilere teşekkür ederek yeni görev yerlerinde başarı dileklerini iletti. 

EĞİTİME KATKILARI TAKDİR EDİLDİ  Ziyarette konuşan Çobanlar Belediye Başkanı Ali Al-tuntaş ve İbrahim Dağcı’nın görev yaptıkları süre bo-yunca ilçedeki eğitim faaliyetlerine önemli katkılar sunduklarını belirtti. Çocukların daha iyi eğitim imkan-larına kavuşması adına yürütülen çalışmaların ilçenin geleceği açısından büyük önem taşıdığını ifade eden Altuntaş, eğitim camiasının özverili çalışmalarının her zaman takdirle karşılandığını vurguladı. 
YENİ GÖREVLERİNDE BAŞARI DİLEDİ Başkan Altuntaş, ilçeye kazandırdıkları hizmetlerden dolayı Zafer Öztaş ve İbrahim Dağcı’ya şahsı ve Çobanlar halkı adına teşekkür etti. Eğitim alanında ortaya koy-dukları emeklerin ilçenin gelişimine değer kattığını belirten Altuntaş, her iki eğitimciye de yeni görev yerlerinde sağlık, başarı ve kolaylıklar dileyerek görev değişikliğinin hayırlı olması temennisinde bulundu.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kurum zi-yaretleri kapsamında Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) Afyonkarahisar İl Müdürlüğünü ziyaret etti. Vali Aktaş'ı kurum girişinde SGK İl Müdürü Süleyman Çelikbaş ile kurum yöneticileri karşıladı. Ziyaret kapsamında düzenlenen toplantıda SGK İl Müdürü Süleyman Çelikbaş, kurumun yürüttüğü çalışmalar, vatandaşlara sunulan hizmetler, sosyal güvenlik 

uygulamaları ve hayata geçirilen projeler hakkında Vali Aktaş'a kapsamlı bir brifing sundu. Sunumun ardından değerlendirmelerde bulunan Vali Dr. Naci Aktaş, kamu hizmetlerinin etkin, verimli ve vatandaş odaklı bir anlayışla yürütülmesinin önemine dikkat çekti. SGK İl Müdürlüğünün gerçekleştirdiği ça-lışmaları takdirle karşıladığını belirten Vali Aktaş, İl Müdürü Süleyman Çelikbaş ile tüm kurum per-soneline özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ederek görevlerinde başarılar diledi.Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçe merkezinde faaliyet göste-ren esnafları ziyaret ederek iş yerlerinde incelemelerde bulundu. Es-nafla bir araya gelen Başkan Öztaş, hayırlı işler ve bol kazanç dileklerini iletirken, ziyaretler kapsamında esnafın talep ve önerilerini de dinledi. İlçenin ekonomik ve ticari yapısına ilişkin değerlendirmelerin yapıldığı buluşmalarda, karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 
ESNAFIN TALEPLERİ DİNLENDİ Ziyaret programı kapsamında iş yerlerini tek tek gezen Başkan Adnan Öztaş, esnafla samimi sohbetler gerçekleştirerek ilçede yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi. Esnafın karşılaştığı sorunlar, beklentileri ve önerileri hakkında görüş alan Öztaş, belediye olarak vatandaşlar ve esnafla sürekli iletişim halinde olmaya önem verdiklerini ifade etti. 

Başkan Öztaş’tan  

ESNAFA  
ZiYARETSandıklı Belediye Başkanı  Adnan Öztaş, ilçe esnafını ziyaret  ederek hayırlı işler ve bereketli kazançlar temennisinde bulundu

Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri (DSİ) Ge-nel Müdürlüğü, su kaynaklarının etkin yönetimi ve taşkın risklerinin azaltılmasına yönelik çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Tarım, enerji, içme suyu, sanayi, taşkın kontrolü ve çevre alanlarında önemli yatırımları hayata geçiren kurum, mühendislik projelerinin yanı sıra saha çalışmalarını da kesintisiz sürdürüyor. Bu kapsamda DSİ 18. Bölge Müdürlüğü ekipleri, Afyonka-rahisar, Isparta ve Burdur’da dere yataklarında temizlik, tanzim, tahkimat ve rüsubat temizliği çalışmalarını yoğun şekilde yürütüyor. 
ÜÇ İLDE TAŞKIN RİSKİNE KARŞI YOĞUN ÇALIŞMA  DSİ 18. Bölge Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında Isparta’nın Eğirdir ilçesine bağlı Aşağıgök-dere’de meydana gelen taşkının ardından dere tanzim çalışmaları sürdürülürken, Burdur’un Bucak ilçesindeki Elsazı Bulanıksuyu Deresi’nde tanzim ve taş tahkimat uygulamaları gerçekleştiriliyor. Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesine bağlı Hocalar Köyü’nde ise dere te-

mizlik çalışmaları devam ediyor. Güçlü makine parkı ve uzman personelle yürütülen çalışmalarla su akışının düzenlenmesi, taşkın riskinin azaltılması ve tarım arazilerinin korunması hedefleniyor. 
SU YATIRIMLARI BİRÇOK ALANA KATKI SAĞLIYOR  DSİ tarafından inşa edilen barajlarda depolanan su; içme ve kullanma suyu temini, sanayi suyu üretimi, hidroelektrik enerji, tarımsal sulama, atıksu arıtımı ve taşkın kontrolü gibi birçok alanda vatandaşların hizme-tine sunuluyor. Kurum, yürüttüğü mühendislik yatı-rımlarıyla hem üretim süreçlerini destekliyor hem de tarım, sanayi ve hizmet sektörlerinde ekonomik hare-ketliliğe katkı sağlıyor. DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, su kaynaklarının en verimli ve güvenli şekilde yönetilmesi amacıyla yürütülen saha çalışmalarının aralıksız devam ettiğini belirtti. Taşkın riskini en aza indirmek, vatandaşların can ve mal güvenliğini korumak ve tarımsal üretimin sürdürülebilirliğine katkı sağlamak için ekiplerin sahada yoğun mesai harcadığını ifade 

eden Balta, kurumun su kaynaklarını koruma ve geliştirme vizyonu doğrultusunda yatırımların ve bakım çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini kaydetti.
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Evciler İlçe Müftüsü Emrah Özmen ile müftülük personelinden  oluşan heyet, bu yıl hac ibadetini yerine getirerek kutsal topraklardan dönen Sezai Toker’i evinde ziyaret etti.  Ziyarette İlçe Müftüsü Emrah Özmen, Sezai Toker’e “Haccı mebrur” temennisinde bulunarak hac ibadetinin kabul olmasını diledi. Samimi ortamda gerçekleşen buluşmada Toker de kutsal topraklarda yaşadığı manevi atmosferi ve hac süresince edindiği tecrübeleri heyetle paylaştı. İlçe Müftülüğü tarafından yapılan açıklamada, misafirperverliği dolayısıyla Sezai Toker’e teşekkür edilerek, hac ibadetinin gönlünde yer eden herkese bu kutsal yolculuğun nasip olması için dua edildi.

İlçe Müftülüğünden hac dönüşü  
vatandaşa anlamlı ziyaret

kapsamlı brifingVali Aktaş’a SGK İl Müdürlüğünde


